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 A 10H :   
1 CIJ : réf. 3/49, Renault 4 CV Police, (NB1). 60 / 100 
2 CIJ : réf. 3/56, Renault Dauphine, beige, (NB1). 40 / 60 
3 CIJ : réf. 3/56, Renault Dauphine, beige, jantes convexes rouges, léger défaut sur l'aile arrière 

gauche, (TBEB1). 50 / 80 
4 CIJ : réf. 3/56, Renault Dauphine, bleu ?, roues concaves rouge, une inscription, (NB1). 80 / 120 
5 CIJ : réf. 3/56, Renault Dauphine, beige, roues convexes rouges, (NB1). 60 / 100 
6 CIJ : réf. 3/56 T, Renault Dauphine Taxi, beige et verte, avec borne, petites usures à la boîte, 

(NB1). 80 / 120 
7 CIJ EUROPARC : réf. 356 T, Renault Dauphine Taxi à suspensions, rouge et noir, avec borne, 

vitres, (NB1). 70 / 100 
8 CIJ : réf. 3/69, Renault Gendarmerie 300 KG Dauphinoise, bleu, avec son antenne, (NB2). 80 / 120 
9 CIJ : réf. 3/66, Renault Break 300 KG Dauphinoise, gris, jantes convexes rouge, (NB1). 60 / 100 
10 CIJ : réf. 3/69, Renault Poste 300 KG, vert avec décalcomanies, dans une boîte Dauphinoise 

Gendarmerie, (NB2). 80 / 120 
11 CIJ : réf. 3/67, Renault Fourgonnette 300 KG, grise, roues convexes, (NB2). 60 / 100 
12 CIJ : réf. 3/42, Renault Taxi, beige, ailes noires, jantes rouges, (NB1). 80 / 120 
13 CIJ : réf. 3/44, Renault Prairie, bleue, (NB1). 70 / 100 
14 CIJ : réf. 3/44, Renault Colorale 800 KG, verte, (NB1). 80 / 120 
15 CIJ : réf. 3/45, Renault Savane, (NB1). 100 / 150 
16 CIJ : réf. 3/51, Renault La Frégate, grise, (NB1). 60 / 100 
17 CIJ : réf. 3/51, Renault La Frégate, verte, jantes jaunes, (NB1). 100 / 150 
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18 CIJ : réf. 3/52, Renault Frégate Grand Pavois, beige, ailes rouges, léger manque sur la malle 

arrière, découpe de peinture milieu de portes, (NB2). 80 / 120 
19 CIJ : réf. 3/52, Renault Frégate Grand Pavois, bleu ton sur ton, découpe de peinture portes 

arrière, (NB1). 100 / 150 
20 CIJ : réf. 3/52, Renault Frégate Grand Pavois, grise, ailes rouges, découpe de peinture portes 

arrière, (NB1). 100 / 150 
21 CIJ : réf. 3/52, Renault Frégate Grand Pavois, bleu ton sur ton, découpe de peinture milieu de 

portes, (NB1). 150 / 200 
22 CIJ : réf. 3/58, Renault Floride, blanche toit amovible, intérieur rouge, à capot ouvrant, léger 

frottement sur le toit, (NB2). 80 / 120 
23 CIJ EUROPARC : réf. 3/58, Renault Floride, vert métallisé, intérieur rouge, toit noir amovible, 

capot ouvrant, (NB2). 80 / 120 
24 CIJ : réf. 30/50, Renault Alpine, rouge, (NB1). 80 / 120 
25 CIJ : réf. 3/2, Renault étoile filante, (NB1). 60 / 100 
26 CIJ : réf. 3/46, Peugeot Commerciale 403, bleu vert ?, (NB2). 60 / 100 
27 CIJ : réf. 3/46, Peugeot Commerciale 403, blanc cassé, (NB1). 60 / 100 
28 CIJ EUROPARC : réf. 3/53, Break de chasse, (NB1). 80 / 120 
29 CIJ EUROPARC : réf. 3/53A, Ambulance privée, bleue et blanche, petites usures à la peinture, 

avec drapeau, (NB2). 100 / 150 
30 CIJ EUROPARC : réf. 3/3, Facellia, rouge métallisé, toit noir amovible, (NB2). 70 / 100 
31 CIJ EUROPARC : réf. 3/3, Facellia, gris métallisé, toit noir amovible, avec conducteur, usure sur 

la peinture notamment sur malle arrière, (TBEB1). 60 / 100 
32 CIJ EUROPARC : réf : 3/6, Citroën 3 CV Ami 6, bleu, toit blanc, intérieur rouge, avec vitres, 

(NB1). 60 / 100 
33 CIJ EUROPARC : réf. 3/7, Simca 1000, bleu ciel, (NB1). 60 / 100 
34 CIJ EUROPARC : réf. 3/7, Simca 1000, rouge, avec vitres, (NB1). 50 / 80 
35 CIJ EUROPARC : réf. 3/8, Simca 1000 Police, avec vitres et gyrophare, (NB1). 80 / 120 
36 CIJ : réf. 3/54, Panhard 54, bleue ?, filet argent, (NB1). 50 / 80 
37 CIJ : réf. 3/54, Panhard 54, verte, filet argent, (NB1). 50 / 80 
38 CIJ : réf. 3/54, Panhard 54 Taxi, noir, ailes rouges, boîte classique, (NB1). 80 / 120 
39 CIJ : réf. 3/5, Dyna Junior, rouge, avec filet argent, toit amovible beige, (NB1). 60 / 100 
40 CIJ : réf. 3/5, Dyna Junior, verte, avec filet argent, toit amovible beige, jantes rouges, (NB1). 70 / 100 
41 CIJ : réf. 3/5, Dyna Junior, bleu, avec filet argent, toit amovible beige, (NB1). 50 / 80 
42 CIJ : réf. 3/47, Dyna Panhard, verte, (NB1). 60 / 100 
43 CIJ : réf. 3/47, Dyna Panhard, rouge, (NB2). 50 / 80 
44 CIJ : réf. 3/47, Dyna Panhard, bleue, (NB1). 60 / 100 
45 CIJ : réf. 3/1, Air De Rovin, décapotable grise, intérieur rouge, jantes rouges, (TBEB1). 40 / 60 
46 CIJ : réf. 3/1, Air De Rovin, décapotable bordeaux, filet argent, intérieur saumon, (NB1). 60 / 100 
47 CIJ : réf. 3/1, Air De Rovin, décapotable bleu, filet argent, intérieur saumon, léger défaut à 

l'arrière et taches, (TBEB1). 60 / 100 
48 CIJ : réf. 3/1, Air De Rovin, décapotable noir, filet argent, intérieur beige, (NB1). 60 / 100 
49 CIJ : réf. 3/16, Plymouth Belvédère, bleu, avec filet et toit beige, (NB1). 50 / 80 
50 CIJ : réf. 3/16, Plymouth Belvédère, rouge, avec filet et toit beige, (NB1). 50 / 80 
51 CIJ : réf. 3/15, Chrysler-Windsor, verte ton sur ton, avec filet argent, (NB1). 60 / 100 
52 CIJ : réf. 3/15, Chrysler-Windsor, grise, toit bleu, avec filet argent, (NB1). 60 / 100 
53 CIJ : réf. 3/12, Mercedes "220", grise, (NB1). 50 / 80 
54 CIJ : réf. 3/12, Mercedes "220", rouge, (NB1). 60 / 100 
55 CIJ : réf. 3/12, Mercedes "220", noir, (NB1). 50 / 80 
56 CIJ : réf. 3/10, Volkswagen Coccinelle, gris métallisé, jantes rouges, rares écaillures, (TBEB2). 50 / 80 
57 CIJ : réf. 3/10, Volkswagen Coccinelle, beige, jantes rouges, (NB1). 60 / 100 
58 CIJ : réf. 3/10, Volkswagen Coccinelle, vert pale, jantes métal, (NB1). 60 / 100 
59 CIJ : réf. 3/27, Caravane Camping, blanche, toit rouge, intérieur aménagé, avec cale et note, 

(NB1). 80 / 120 
60 CIJ EUROPARC : réf. 3/27T, Caravane Camping, verte et blanche, toit ouvrant en plastique vert, 

intérieur aménagé, léger défaut de peinture coté gauche,  (NB2). 50 / 80 
61 CIJ : réf. 3/4, Citroën I.D. Break, bleu ton sur ton, avec vitres, (NB1). 40 / 60 
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62 CIJ EUROPARC : réf. 3/65, Chariot Police "Zone bleue", (NB2). On y joint une réédition 4 CV en 

boîte. 100 / 150 
63 CIJ Documentation : Dépliant miniatures, dépliant Europarc et cotation illustrée. 10 / 20 
64 E. CRESCENT TOYS : réf. 1284, Mercedes Benz 2,5 litres Grand Prix Racing Car, argent, n° 12, 

avec pilote, (NB2). 20 / 30 
65 JRD : réf. 401, Citroën Traction A/11CV, grise, (NB1). 100 / 150 
66 JRD : réf. 211, Citroën 2 CV Berline, bordeaux, capote grise, usure du métal, (BEB1). 40 / 60 
67 JRD : réf. 216, Citroën 2 CV Berline, grise, capote gris foncé, trois feux arrière, (NB1). 60 / 100 
68 JRD : réf. 101, Citroën DS19, rouge, toit beige, avec vitres, déchirures, (NB2). 60 / 100 
69 LION CAR : réf. 44, Personne Auto Daf 44, bleu, (NB2). 30 / 60 
70 MERCURY : réf. 29, Gulia Canguro, rouge, capot ouvrant, (NB2). 20 / 40 
71 MERCURY : réf. 30, Chaparral Prototype 2F, voiture de course blanche, avec décalcomanies, 

(TBEB2). 20 / 40 
72 MERCURY : réf. 45, Dyno Sport (206), rouge, N° 186, avec pilote, (NB1). 15 / 30 
73 NOREV : Modèle N° 12, Mercedes Benz de course, rouge, n° 3, en plastique, (NB1). 20 / 40 
74 NOREV : Modèle N° 12, Mercedes Benz de course, verte, n° 1, en plastique, (NB1). 20 / 40 
75 NOREV : Modèle N° 12, Mercedes Benz de course, gris métallisé, n° 6, en plastique, (NB1). 20 / 40 
76 NOREV : Modèle N° 12, Mercedes Benz de course, bleu, n° 5, en plastique, (NB1). 20 / 40 
77 NOREV : Renault Frégate 6ème Pavois, bleu ciel, toit noir, roues rouges en plastique. On y joint 

une reproduction Hachette DS19 cabriolet. 15 / 30 
78 QUIRALU INCASSABLE : Mercedes 300 SL, rouge, filet argent, (TBE), dans une boîte pour 

bicolore. 20 / 40 
79 QUIRALU INCASSABLE : Mercedes 300 SL, unicolore gris, (NB1). 30 / 50 
80 QUIRALU INCASSABLE : Mercedes 300 SL, bicolore bleu et gris, (NB2). 30 / 50 
81 QUIRALU INCASSABLE : Mercedes 300 SL, bicolore rouge et gris, (NB1). 40 / 60 
82 QUIRALU INCASSABLE : Citroën ID 19 Commerciale, bleu, toit blanc, (NB1), édition moderne. 15 / 30 
83 QUIRALU INCASSABLE : Peugeot 404, cabriolet rouge, (NB1), édition moderne. 15 / 30 
84 QUIRALU INCASSABLE : Etoile filante, bleu, (NB1), édition moderne. 15 / 30 
85 QUIRALU INCASSABLE : Jaguar Voiture Grand Sport XK140, noir, capote blanche, intérieur 

rouge, (NB1), édition moderne. 15 / 30 
86 QUIRALU INCASSABLE : Vespa 400, blanche, toit gris, (NB1), édition moderne. 15 / 30 
87 QUIRALU INCASSABLE : Vespa 400, rouge, toit blanc, petite insolation à la boîte, (NB1), édition 

moderne. 15 / 30 
88 QUIRALU INCASSABLE : Isetta Velam, blanche, toit noir, (NB1), édition moderne. 15 / 30 
89 QUIRALU INCASSABLE : Isetta Velam, bleu pale, toit gris, (NB1), édition moderne. 15 / 30 
90 QUIRALU INCASSABLE : Porsche 356 A, bicolore noir et rouge, (NB1), édition moderne. 15 / 30 
91 RIO : Six voitures italiennes dont Isotta Fraschini, Fiat Elancia, la plupart en boîte, petites 

usures. 30 / 60 
92 RIO : Cinq voitures italiennes dont Alfa Roméo et Fiat, la plupart en boîte, petites usures. 30 / 60 
93 RIO : Cinq voitures dont Bugatti, Hispano Suiza et Bugatti, la plupart en boîte, petites usures. 30 / 60 
94 RIO : Six voitures dont Delahaye, Lincoln, Duesenberg, Renault, Mercedes Benz, la plupart en 

boîte, petites usures. 30 / 60 
95 SOLIDO : Jaguar type Le Mans, verte, N° 3, avec pilote, (NB2). 30 / 60 
96 SOLIDO : réf. 107, Aston Martin automobile de course, vert anglais, N° 8, avec pilote, un 

abattant déchiré, (NB3). 20 / 40 
97 SOLIDO : réf. 112, D.B. Panhard, automobile de course, N° 46, bleue, avec pilote, (NB2). 20 / 40 
98 SOLIDO : réf. 113, Fiat Abarth, rouge, (NB1). 20 / 40 
99 SOLIDO : réf. 122, Ferrari F1, rouge, N° 5, avec pilote, (NB1). 20 / 40 
100 SOLIDO : réf. 129, Ferrari 2L5, rouge, N° 152, avec pilote, (NB2). 20 / 40 
101 SOLIDO : réf. 134, Porsche Le Mans 8 cylindres, gris métallisé, N° 30, (NB1). 20 / 40 
102 SOLIDO : réf. 142, Alpine F.III, voiture de course, bleue, N° 6, avec pilote, (NB2). 20 / 40 
103 SOLIDO : réf. 146, Ford GT Le Mans, blanche, flamme bleu, N° 12, (NB2). 30 / 40 
104 SOLIDO : réf. 148, Alfa Roméo GTZ, rouge, N° 82, (NB1). 20 / 40 
105 SOLIDO : Renault Floride, Cabriolet blanc, intérieur rouge, avec conductrice, déchirure et 

manque, (NB3). 50 / 80 
106 SOLIDO : Mercedes 190 SL, Cabriolet, gris métallisé, intérieur rouge, avec conducteur, (NB1). 50 / 80 
107 SOLIDO : Alfa Roméo Giulietta-Spider, bleu, avec conductrice, (NB2). 50 / 80 
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108 SOLIDO : Cabriolet Océane Simca, orange tomate, avec conductrice, un abattant de déchiré, 

(NB2). 50 / 80 
109 SOLIDO : Alfa Roméo 2600 "Bertone", marron métallisé, déchirure, (NB2). 20 / 40 
110 SOLIDO : réf. 126, Mercedes 220 SE, rouge métallisé, (NB1). 20 / 40 
111 SOLIDO : réf. 19, Volkswagen Golf, vert pomme, en boîte blister, déchirure, (NB2). 10 / 20 
112 TEKNO : réf. 925, Mercedes Benz 300 SL, cabriolet blanc, avec conducteur, capot et hayon 

ouvrant, (NB1). 30 / 60 
113 TKNO : réf. 927, Jaguar type E, Cabriolet gris métallisé, intérieur rouge, capot, hayon et portes 

ouvrants, (NB1). 30 / 60 
114 TKNO : réf. 927, Jaguar type E, décapotable rouge, toit noir, capot, hayon et portes ouvrants, 

(NB1). 40 / 60 
115 BROOKLIN MODELS, The Brooklin collection, BRK 29 1953, Kaiser Manhattan four door Sedan, 

bleue en boîte, petites usures. 20 / 40 
116 BROOKLIN MODELS, BRK 26 1955, Chevrolet Nomad bleu pâle toit blanc, en boîte, petites 

usures, notamment au toit. 20 / 40 
117 BROOKLIN MODELS, BRK 6 1932, Packard light 8 coupé, beige et noire, en boîte, petites 

usures. 20 / 40 
118 BROOKLIN MODELS, BRK 22 1958, Edsel Citation, Two-door Hardtop, rose, en boîte, petites 

usures. 20 / 40 
119 BROOKLIN MODELS, BRK 19 1955, Chrysler 300C, rouge, en boîte, petites usures. 20 / 40 
120 BROOKLIN MODELS, BRK 25X 1958, Pontiac Bonneville Indianapolis pace car, spécial édition 

1989 20 / 40 
121 Comptours, Peugeot 203, 2 maquettes 1/43e : rouge 1960 en boîte et noir 1960, petites 

usures. 30 / 60 
122 Italie, 1000 Miglia, Ferrari 340 M.M. Vignale, n°405 rouge en boîte, petites usures. 30 / 60 
123 Italie, 1000 Miglia, Alfa Romeo 3000 Touring Biondetti/Stefani rouge en boîte, petites usures. 30 / 60 
124 Italie, BBR promotion, Alfa Romeo " Freccia d'oro", mille Miglia 1949, rouge n°346 en boîte, 

petites usures. 30 / 60 
125 France, Record, Pontiac fast back 2 portes 1952, bleu, en boîte, petites usures. 20 / 40 
126 Angleterre, Somerville, Fordson 5 cwt. Van, India Tyres orange, en boîte, petites usures. 20 / 40 
127 Allemagne, NGZ Modelle, Porsche turbo cabriolet n°304 rouge, en boîte, petites usures. 20 / 40 
128 Leader, deux Panhard PL 17, l'une bordeaux en boîte vitrine, l'autre turquoise, petites usures. 20 / 40 
129 Deux Packard 1/43e en boîtes vitrines, petites usures : Ryobu réf.. 7003 Hawk 1958 bleue et 

Super 8 1940 berline 61 bordeaux. 30 / 60 
130 France, Peugeot 203 noire, maquette. 10 / 30 
131 MODELISM NCM : réf.27, Bugatti T30, de course, n° 19, petites usure. 30 / 60 
132 MODELISM : Bugatti Royal Coach Wey Mann, jaune et noir, petites usures (roue à refixer). 14 

cm. 30 / 60 
133 WESTERN MODELS N° 32 : Bentley (Bernato) 1930, petites usures en boîte. 20 / 40 
134 WESTERN MODELS N° 29 : Bugatti Royal, type 41, Esders Roadster, 1931, petites usures en 

boîte. 20 / 40 
135 WESTERN MODELS, Small wheels, jaguar Type-E verte, petites usures. 10 / 30 
136 WESTERN MODELS N° 6 : Jaguar XK 120 1949 Roadster, rouge, petites usures en boîte. 20 / 40 
137 WESTERN MODELS N° 6 : Jaguar XK 120 1949 Roadster décapotable, rouge, petites usures en 

boîte. 20 / 40 
138 WESTERN MODELS N° 31 : Packard Derrin, conduite intérieur 1938, petites usures en boîte. 20 / 40 
139 WESTERN MODELS : Plymouth Belvédère 1958, rouge, toit blanc, (NB2). 20 / 40 
140 WESTERN MODELS : 2 voitures de courses N° 28 verte et jaune, et N° 8 rouge, petites usures. 20 / 40 
141 WESTERN MODELS : 2 voitures de courses N° 4 Ferrari, rouge, et N° 9 blanche, flamme bleue, 

petites usures. On y joint Oldtimer N° 27. 30 / 50 
142 WESTERN MODELS : 2 voitures de courses : Alfa Roméo rouge et MG verte. On y joint une 

boîte vide. Petites usures. 30 / 50 
143 WESTERN MODELS : 2 voitures conduites intérieures rouge, Jaguar XJS et Alfa Roméo Villa 

D'Est, petites usures. 20 / 40 
144 WESTERN MODELS : Segrave's Mille HP Sunbeam-1927, petites usures. 20 / 40 
145 AUTO PLUS : Citroën 2 CV, 27 véhicules 1,43e variante sur socle, petites usures. 50 / 80 
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146 AUTO PLUS Collection de 1,43e sur socle principalement 2 CV Citroën (19) et divers, petites 

usures. 60 / 100 
147 BRUMM : Série Oro, 14 véhicules 1,43e en boîte vitrine dont Jaguar, Talbot, Ferrari. 50 / 80 
148 BRUMM 7 véhicules 1,43e, dont 3 en boîte vitrine, petites usures. Edition moderne. 20 / 40 
149 LA COMPAGNIE EUROPEENNE DES COLLECTIONNEURS : 7 véhicules milieu XXe en boîte 

vitrine formant diorama. On joint un diorama Boulangerie, un garage Minirama. 40 / 60 
150 CONCEPT CAR : 30 véhicules 1/43e en boîte vitrine diverses marques dont Renault, Peugeot, 

Lancia, Opel, Volkswagen, petites usures. 80 / 120 
151 DETAIL CARS Platinium : 17 véhicules 1,43e en boîte vitrine, divers marque. On joint une 

Ferrari Detail Cars Collection. 40 / 60 
152 ELIGOR - MATCHBOX - SOLIDO ET DIVERS : Environ 43 véhicules 1,43e, divers marques, 

petites usures. 80 / 120 
154 ELIGOR ET DIVERS : environ 34 modèles, 4 CV, petites usures. 50 / 80 
155 ELIGOR ET DIVERS : 22 véhicules 1,43e sur socle, dont Alpines, petites usures. 60 / 100 
156 ELIGOR 9 véhicules 1,43e, dont 3 en boîte vitrine, petites usures. Edition moderne. 20 / 40 
157 MEDAILLER FRANKLIN principalement : 12 véhicules 1,43e, bel état. 50 / 80 
158 MINICHAMP : pour le Henri Ford Museum 1961 Lincoln Continental Presidential Parade 

vehicle "X100", 1,43e en boîte vitrine et coffret. 30 / 50 
159 MINICHAMPS : 6 véhicules en boîte vitrine dont BMW, Volkswagen. 20 / 40 
160 MINICHAMPS : 6 véhicules en boîte vitrine dont Traban, Renault, Audi. 20 / 40 
161 MODEL BEST 4 voitures de course 1,43e, dont une Jaguar et 3 Ferrari, en boîte vitrine, petites 

usures. Edition moderne. 15 / 30 
162 MODEL BOX 7 Ferrari 1,43e, en boîte vitrine, petites usures. 20 / 30 
163 NOREV - SOLIDO ET DIVERS : Ensemble de boîtes et accessoires facsimilés. 10 / 20 
164 NOREV : 2 véhicules 1,43e promotionnel en boîte vitrine, petites usures : Porsche Cayen Turbo 

et Audi A4 cabriolet, on joint une Skoda Popular Sport Monte-Carlo. 20 / 40 
165 NOREV pour Air France : 6 véhicules 1,43e en boîte vitrine, petites usures, Saviem SC1, 

Peugeot DMA 1946, Citroën 2 CV Fourgonnette 1952, Citroën HY 1955, Renault 4 

Fourgonnette 1962, Citroën ID 19 1963. 100 / 150 
166 NOSTALGIE 5 véhicules 1,43e en boîte vitrine, petites usures, NO 16 Peugeot 1957, NO 053 

Talbot Lago 4500 Sport 1956, NO 23 Panhard Dyna Z12 Grand Standing 1957, NO 51 Matra 

Djet 6 1966 et NO 019 Citroën 2 CV Fourgonnette, 1952. Edition moderne. 20 / 30 
167 RAMI : 9 Oldtimer en boîte, petites usures, on y joint 2 Matchbox, édition moderne. 20 / 30 
168 REVEL, JOUEF EVOLUTION : 4 voitures en boîte échelle 1,43e dont Ford JT 40, Ferrari 250 GTO 

64, 300 P4 et GTO Evoluzion. 40 / 60 
169 RIO - ELIGOR - CORGI ET DIVERS : Environ 46 véhicules 1,43e, divers marques, petites usures. 80 / 120 
170 RIO : 27 véhicules 1,43e, principalement oldtimer dont 3 en boîte vitrine, petites usures. 60 / 100 
171 SOLIDO - RIO - ELIGOR - VEREM : 60ene de véhicules 1,43e, divers marques, petites usures, 

oltimer jusqu'au années 2000, 120 / 180 
172 SOLIDO AGE D'OR 21 véhicules 1,43e, sur socle, petites usures. Edition moderne. 40 / 60 
173 SOLIDO AGE D'OR 29 véhicules 1,43e, sur socle, petites usures. Edition moderne. 60 / 100 
174 SOLIDO : 10 véhicules 1,43e métal en boîte vitrine, petites usures dont Panhard, Seat, Fiat, 

Porsche. 30 / 50 
175 VITESSE 7 véhicules 1,43e, divers marque dont 2 CV, Ferrari, Jaguar, en boîte vitrine, petites 

usures. Edition moderne. 30 / 60 
176 VITESSE pour Renault : 3 véhicules promotionnel 1,43e en boîte vitrine, petites usures : 

Renault Sport Spyder "Salon de Genève 1995", Safrane et Espace. 30 / 60 
177 Quatre 1/43e en boîtes vitrines, petites usures : IXO, Bugatti et Bentley, Top Model et Märklin. 30 / 50 
178 14 véhicules 1,43e, divers marques, sur socle, petites usures. 20 / 40 
179 15 véhicules 1,43e : 6 utilitaires Corgi, 5 véhicules de pompiers sur socle et 4 chars militaire en 

boîte vitrine Diorama, petites usures. 30 / 60 
180 17 véhicules 1,43e principalement première moitié XXe en boîte vitrine avec diorama, petites 

usures. 50 / 80 
181 17 véhicules 1,43e principalement première moitié XXe en boîte vitrine, petites usures. 40 / 60 
182 17 véhicules 1,43e, divers marques, en boîte vitrine, petites usures, édition moderne. 30 / 60 
183 19 véhicules 1,43e, divers marques, en boîte vitrine, petites usures, édition moderne. 40 / 60 
184 25 véhicules 1,43e, divers marques, en boîte vitrine, petites usures, édition moderne. 50 / 80 
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185 30 véhicules 1,43e, divers marques, en boîte vitrine, petites usures, édition moderne. 50 / 80 
186 34 véhicules type avant guerre, 1,43e, divers marques, en boîte vitrine, petites usures, édition 

moderne. 80 / 120 
187 AUDI : 5 véhicules promotionnel 1,43e en boîte vitrine, petites usures. 20 / 40 
188 BMW : 13 véhicules 1,43e promotionnel en boîte dont 7 édités pour la marque avec coffret, 2 

Verem en boîte vitrine, petites usures. 60 / 100 
189 CITROEN : 10 véhicules 1,43e en boîte vitrine formant diorama, petites usures. 30 / 60 
190 CITROEN : 60ene de véhicules 1,43e, édition moderne dont traction, 2CV, DS, Taxi et divers, 

certaines Solido Age d'Or, petites usures. 120 / 180 
191 CITROEN 2 CV : 50 ene de véhicules 1,43e, petites usures. 100 / 150 
192 FERRARI 4 véhicules 1,43e sur socle on y joint 4 voitures de course en boîte vitrine : Jaguar, 

Lotus, Elite, René Bonet Jet, petites usures. 30 / 60 
193 Ferrari principalement 12 véhicules 1,43e, dont Erpa, Bang et Art Modèle en boîte vitrine, 

petites usures. Edition moderne. 60 / 100 
194 MERCEDES : 42 véhicules 1,43e en boîte vitrine, petites usures, divers modèles, édition 

moderne. 150 / 200 
195 PEUGEOT : 39 véhicules 1,43e Edition moderne. 40 / 60 
196 PEUGEOT : 7 véhicules 1,43e en boîte vitrine formant diorama, petites usures. 20 / 40 
197 PORSCHE : 4 véhicules 1,43e publicitaire en boîte vitrine, petites usures : 911 Turbo (2) 

Boxster et Boxster S. 20 / 40 
198 RENAULT 4L, 15 véhicules 1,43e, en boîte vitrine, avec socle pavé, petites usures, édition 

moderne. 30 / 60 
199 RENAULT ALPINE et Rallye : 30ene de véhicules 1/43e édition moderne. 50 / 80 
200 RENAULT : 14 véhicules 1,43e en boîte vitrine formant diorama, petites usures. 30 / 60 
201 Renault : 2 véhicules promotionnel 1,43e, petites usures : Norev Renault Captur n° 1084/2000 

et Avantime 30 / 60 
202 RENAULT : 5 véhicules 1,43e publicitaires : 3 Norev (dont 2 en boîte) : Dauphine, R10 et 

Velsatis ; et 2 en boîte vitrine Colorale Savane et 4 L, petites usures. 20 / 40 
203 SIMCA : 14 véhicules 1,43e en boîte vitrine formant diorama, petites usures. 30 / 60 
204 SIMCA : 17 véhicules 1,43e en boîte vitrine formant diorama, petites usures. 40 / 60 
205 SIMCA : 20 véhicules 1,43e en boîte vitrine formant diorama, petites usures. 50 / 80 
206 SIMCA : 27 véhicules 1,43e en boîte vitrine formant diorama, petites usures. 80 / 120 
207 SIMCA : 28 véhicules 1,43e en boîte vitrine, petites usures, édition moderne. 60 / 100 
208 SIMCA 5 véhicules 1,43e de course en boîte vitrine, petites usures. 20 / 40 
209 EDITION ATLAS : pour Volvo, Volvo Collection 12 véhicules 1,43e en boîte. 30 / 60 
210 27 autobus 1/43e variantes de modèles dont Loysville School District, Greyhound, bus 

parisien, Dobble Deck et divers. Longueur max : 28 cm - petites usures. 60 / 100 
211 POMPIERS : 60ene de véhicules 1,43e, petites usures, divers marques et 4 Solido en boîte. 200 / 300 
212 TAXI : 40ene de véhicules 1,43e édition moderne, divers marques, petites usures. 50 / 80 
213 TAXI 19 véhicules 1,43e, divers marques, en boîte vitrine, petites usures, édition moderne. 40 / 60 
214 UTILITAIRES : 18 véhicules 1,43e sur socle avec accessoires, petites usures. 30 / 60 
215 10 utilitaires 1,43e dont 9 en boîte vitrine et on joint une Colorale Renault, petites usures. 20 / 40 
216 UTILITAIRES : 18 véhicules 1,43e sur socle ou en boîte vitrine avec accessoires, petites usures. 40 / 60 
217 VOITURE DE COURSE : dont Porsche, Citroën, Ferrari, 8 véhicules en boîte vitrine. 20 / 40 
218 VOITURES DE COURSE : 20 véhicules dont 10 hors socle 1,43e sur socle principalement 

Ferrari, petites usures. 70 / 100 
219 ALTAYA : Environ 70 véhicules "La Route Bleue" les plus belles étapes de la RN7,  en boîte 

vitrine formant diorama avec personnages mises en scène, petites usures. 150 / 200 
220 ALTAYA - JAMES BOND : 60ène de véhicules, Collection de véhicules 1,43e en boîte vitrine 

formant diorama, petites usures. 300 / 500 
221 Michel Vaillant : 50 véhicules 1,43e en boîte vitrine formant diorama avec personnages mises 

en scène, petites usures. 150 / 200 
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 A 14H :  
222 CIJ : réf. 3/60, Renault Camionnette 1000 KG, grise, jantes rouges, portes arrière ouvrants, 

(NB1). 60 / 100 
223 CIJ : réf. 3/60, Renault Camionnette 1000 K Poste, verte, filet jaune avec décalcomanies dorés, 

portes arrière ouvrantes, une petite déchirure, (NB1). 100 / 150 
224 CIJ : réf. 3/60-A, Renault Camionnette 1000 KG Astra "Margarine fraiche" publicitaire, jaune, 

avec décalcomanies, portes arrière ouvrants, infime restauration de peinture et rares 

écaillures, (NB1). 250 / 400 
225 CIJ : réf. 3/60-S, Renault Camionnette 1000 KG Shell, rouge et jaune, avec décalcomanie, portes 

arrières ouvrantes, (NB1). 200 / 300 
226 CIJ : réf. 3/61, Renault Camionnette 1000 KG Ambulance municipale, blanche, avec 

décalcomanie, jantes rouges, portes arrière ouvrants, (NB1). 150 / 200 
227 CIJ : réf. 3/62, Renault Camionnette 1000 KG Correspondance SNCF, beige, jantes rouges, avec 

décalcomanies, portes arrière ouvrants, (NB1). 150 / 200 
228 CIJ : réf. 3/62-N, Renault Camionnette 1000 KG Teinturerie "Teindre c'est ragenir, Nettoyer 

c'est ambellir", avec décalcomanie, portes arrière ouvrants, rares écaillures, (NB1). 300 / 500 
229 CIJ : réf. 3/63, Renault Camionnette 1000 KG Car de Police, bleu, avec décalcomanie, (TBEB1). 150 / 200 
230 CIJ : réf. 3/60T, Renault Camionnette 1000 KG PTT Remorque, grise, avec décalcomanies, 

portes arrière ouvrants, deux potaux télégraphiques avec cale, (NB2). 400 / 600 
231 CIJ : réf. 3/60, Renault Camionnette 1000 KG, boîte vide, petit usure. On y joint une ambulance 

militaire réédition en boîte. 20 / 40 
232 CIJ EUROPARC : réf. 3/90, Renault Estafette Fourgonnette, orange, filet gris, jantes oranges, 

avec portes ouvrantes, (NB2). 70 / 100 
233 CIJ EUROPARC : réf. 3/90, Renault Estafette Fourgonnette, bleu, filet orange, avec portes 

ouvrantes, (NB1). 80 / 120 
234 CIJ EUROPARC : réf. 3/92, Renault Estafette Micro-car publicitaire, jaune, filet noir, avec 

décalcomanie Hostellerie du Cheval Blanc, intérieur aménagé, avec portes ouvrantes, (NB1). 150 / 200 
235 CIJ EUROPARC : réf. 3/93, Renault Estafette Gendarmerie, bleu, avec décalcomanies, 

gyrophare, portes ouvrantes, (NB1). 150 / 200 
236 CIJ : réf. 3/20, Camion? Energic Energol, vert, filet jaune, avec décalcomanies, 10 cm, (NB1). 100 / 150 
237 CIJ : réf. 3/21, Camion ? Publicitaire Shell, rouge, jaune et noir, avec déclacomanies, 10 cm, 

(NB1). 100 / 150 
238 CIJ : réf. 3/40, Renault Car, beige, à filet vert et argent, abattants déchirés, (NB3). 100 / 150 
239 CIJ EUROPARC : réf. 3/94, Renault Camion Evian, rouge et blanc, avec décalcomanies, et douze 

casiers de 10 bouteilles en plastique, (NB1). 300 / 500 
240 CIJ EUROPARC : réf. 3/95, Renault Camion Incendie 2T5 Renault, rouge, en métal et plastique, 

avec deux pompiers, échelle et dévidoir, roues arrière jumelées, déchirure à la boîte, (NB2). 200 / 400 
241 CIJ : réf. 3/23, Camion Berliet type GLR publicitaire Shell, rouge, citerne jaune, avec 

décalcomanies, roues arrière jumelées, une déchirure, (NB2). 150 / 200 
242 CIJ : réf. 3/72, Tracteur Renault citerne Shell, cabine rouge, remorque jaune, avec 

décalcomanies, roues arrière jumelées, (NB1). 150 / 200 
243 CIJ : réf. 4/75, Plateforme surbaissée avec treuil, jaune et bleu, avec déchirure, (NB2). 200 / 300 
244 CIJ : réf. 3/75, Tracteur Renault Remorque 1000-Pattes, gris, avec pile nucléaire EDF babcock 

& Wilcoix Marcoulle, (NB1). 250 / 400 
245 CIJ : réf. 3/80, Camion Renault benne basculante, vert, jantes rouges, roues arrière jumelées, 

infines écaillures, (NB1). 120 / 180 
246 CIJ : réf. 4/50 et 3/28, Renault 2,5 Tonnes bétaillre, avec remorque, rouge et jaune, roues 

arrière jumelées, (NB2). 150 / 200 
247 CIJ : réf. 3/82, Renault Camion pelle, avec tracteur beige, roues arrière jumelées, cabine rouge, 

avec bras argent articulé à manivelle, déchirure, (NB2). 150 / 200 
248 CIJ : réf. 4/80, Camion Saviem benne charbonnière, rouge, benne verte, roues arrière jumelées, 

(NB1). 120 / 180 
249 CIJ : réf. 3/70, Camion Renault avec tracteur et semi-remorque, vert ton sur ton, roues 

jumelées, (TBEB2). 100 / 150 
250 CIJ : réf. 3/81, Renault Camion Grue, avec tracteur, roues arrière jumelées, cabine avec grue et 

benne basculante, rare écaillures, (NB1). 150 / 200 
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251 CIJ : réf. 3/81, Renault Camion Grue, avec tracteur jaune, cabine avec grue et benne basculante 

jaune et bleu, (NB1). 200 / 300 
252 CIJ : réf. 3/73, Tracteur Fardier-Renault, bleu, roues jumelées, jantes rouges, (NB2). 200 / 300 
253 CIJ : réf. ?, Sablière de la Loire, Grue avec benne basculante sur bac à échelle et son camion 

Saviem, roues arrière jumelées, rouge, benne basculante bleu, (N). 100 / 150 
254 DINKY TOYS FRANCE : réf. 25 BV, Peugeot D.3.A. Fourgon postal, vert, à filet jaune, insciption 

peinte, jantes verte, (NB2). 120 / 180 
255 DINKY TOYS FRANCE : réf. 25 B, Peugeot D.3.A. Fourgon tôlé lampe Mazda publicitaire, vert et 

jaune, inscription peinte, jantes verte, (NB1). 150 / 200 
256 DINKY TOYS FRANCE : réf. 33A, Simca Fourgon "Cargo", vert et orange, jantes vertes, portes 

ouvrantes, rares écaillures, (NB1). 100 / 150 
257 DINKY TOYS FRANCE : réf. 33B, Simca Fourgon "Cargo" version benne basculante, vert, benne 

argent, jantes vertes, (NB1). 100 / 150 
258 DINKY TOYS FRANCE : réf. 33C, Simca Fourgon "Miroitier Saint Gobain", gris et vert, avec 

décalcomanies, vitres et miroirs, rares écaillures, (NB2). 120 / 180 
259 DINKY TOYS FRANCE : réf. 33AN, Simca Fourgon Déménagement Bailly, jaune, toit blanc avec 

décalcomanies, avec portes ouvrantes, jantes jaunes, rares écaillures, (NB1). 200 / 300 
260 DINKY TOYS FRANCE : réf. 70, remorque bâchée, jaune et verte, jantes jaunes, (NB1). 30 / 60 
261 DINKY TOYS FRANCE : réf. 70, remorque bâchée, rouge, jantes rouges, (NB1). 30 / 60 
262 DINKY TOYS FRANCE : réf. 40, Six panneaux de signalisation de ville, (NB1). 20 / 40 
263 DINKY TOYS FRANCE : réf. 596, Arroseuse Balayeuse L.M.V., beige et verte, (NB1). 40 / 60 
264 DINKY TOYS FRANCE : réf. 32C, Tracteur Panhard avec semi-remorque citerne, rouge, Esso, 

décalcomanie variante grandes ailes blanches, (NB1). 200 / 300 
265 DINKY TOYS FRANCE : réf. 32C, Tracteur Panhard avec semi-remorque citerne, rouge, Esso, 

décalcomanie variante ailes moyennes bleues, (NB1). 200 / 300 
266 DINKY TOYS FRANCE : réf. 32C, Tracteur Panhard avec semi-remorque citerne, rouge, Esso, 

décalcomanie variante petites ailes bleues, (NB2). 200 / 300 
267 DINKY SUPER TOYS : réf. 32D, Auto échelle de pompier, rouge, type Delahaye, avec cale, roues 

convexes, (NB1). On joint un personnage sur brancard. 200 / 300 
268 DINKY SUPER TOYS : réf. 32D/899, Auto échelle de pompier, rouge, type Delahaye, jantes 

concaves, avec cale et notice, (NB1). 150 / 200 
269 DINKY TOYS FRANCE : réf. 32D, Fourgon incendie Premier Secours Berliet, avec échelle et 

deux dévidoirs, roues convexes, avec cale, (NB1). 150 / 200 
270 DINKY TOYS FRANCE : réf. 35A, Citroën camionnette de dépannage Dinky Service, avec grue, 

rouge, jantes convexes rouges, (NB2). 120 / 180 
271 DINKY TOYS FRANCE : réf. 34B, Berliet Plateau avec container, rouge et noir, roues arrière 

jumelées, (NB1). 120 / 180 
272 DINKY TOYS FRANCE : réf. 35A, Berliet benne carrière, bleu et orange, roues arrières jumelées, 

(NB1). 100 / 150 
273 DINKY TOYS FRANCE : réf. 563, Renault Pick-up Estafette, orange, avec bâche en plastique 

vert, (NB1). 40 / 60 
274 DINKY TOYS FRANCE : réf. 565, Renault Estafette "Camping", bleu, toit plastique blanc, avec 

portes ourvrantes et intérieur aménagé, phares scintillants, petites usures, (NB2). 100 / 150 
275 DINKY TOYS FRANCE : réf. 364, Renault Estafette Miroitier, orange, Saint Gobain, avec support 

miroir et galce, vitres, jantes concaves orange, avec notice, (NB1). 80 / 120 
276 DINKY TOYS FRANCE : réf. 25C, Citroën Camionnette 1200 KG, gris métallisé, avec porte 

coulissante, (NB2). 40 / 60 
277 DINKY TOYS FRANCE : réf. 25CG, Citroën Camionnette 1200 KG publicitaire CH Gervais, beige, 

avec décalcomanies et porte coulissante, (NB1). 100 / 150 
278 DINKY TOYS FRANCE : réf. 561, Citroën Camionnette 1200 KG publicitaire Cibié, bleu, avec 

décalcomanies, porte coulissante, jantes jaunes, (NB1). 150 / 200 
279 DINKY TOYS FRANCE : réf. 587, Citroën Camionnette Philips, jaune et argent, avec intérieur et 

galerie de toit aménagée en plastique, portes ouvrantes et notice, (NB1). 150 / 200 
280 DINKY SUPER TOYS : réf. 36A, Tracteur Willème avec semi-remorque Fardier, orange et jaune, 

roues jumelées, (NB1). 80 / 120 
281 DINKY SUPER TOYS : réf. 36B, Tracteur Willème et semi-remorque bâché, roues jumelées, 

rouge et orange, bâche plastique vert, avec cale, déchirure et notice, (NB1). 150 / 200 
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282 DINKY SUPER TOYS : réf. 893, Tracteur Unic Saharien, beige, roues jumelées, avec glaces, 

(NB1). 100 / 150 
283 DINKY TOYS FRANCE : réf. 577, Berliet Bétaillère, verte et jaune, avec rampe arrière ouvrante, 

deux vaches et glaces, avec languette revendeur, (NB1). 80 / 120 
284 DINKY TOYS FRANCE : réf. 585, Berliet camion Gak à benne basculante, bleu et orange, roues 

arrière jumelées, (NB1). 70 / 100 
285 DINKY TOYS FRANCE : réf. 584, Berliet camion Gak à benne basculante, jaune et vert, roues 

arrière jumelées, cabine vitrée, bâche amovible, (NB1). 70 / 100 
286 DINKY TOYS FRANCE : réf. 588, Berliet Camion Gak Brasseur, jaune, plateau rouge, avec 

casiers à bouteilles et tonneaux, roues arrières jumelées, avec languette revendeur, (NB1). 60 / 100 
287 DINKY TOYS FRANCE : réf. 589, Berliet Dépanneuse, rouge, avec grue, avec cale et notice, 

languette revendeur, (NB1). 70 / 100 
288 DINKY TOYS FRANCE : réf. 32AB, Tracteur Panhard et semi-remorque SNCF, bleu, avec 

décalcomanies France, (NB1). 150 / 200 
289 DINKY TOYS FRANCE : réf. 803, Tracteur Unic et semi-remorque SNCF, bleu, roues arrière 

jumelées, avec publicité PAMPAM, avec cale, notice, insolations, (NB2). 300 / 500 
290 DINKY SUPER TOYS : réf. 894, Tracteur Unic et semi-remorque porte voitures Boilot, roues 

arrière jumelées, cabine orange et argent métallisé, remorque avec décalcomanies "Service-

livraison", un pneu caoutchouc abimé, avec notice Club Dinky, (NB1). 150 / 200 
291 DINKY TOYS FRANCE : réf. 586, Citroën Camion Laitier "55", cabine blanche et bleue, roues 

arrière jumelées, jantes bleues, complet de ces 30 casiers à bouteille, (NB1). 300 / 500 
292 DINKY TOYS FRANCE : réf. 25O, Ford Camion laitier Nestlé, bleu et blanc, complet de ces 10 

bidons, (TBEB1). ? 200 / 300 
293 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Ford Camion benne bleu, jantes convexes bleues, (BE). 40 / 60 
294 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Ford Camion benne avec grue "Dinky Service" rouge, jantes 

convexes rouges, (N). 60 / 100 
295 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Ford Camion benne bâché SNCF, bleu, avec décalcomanies 

France, (N). 80 / 120 
296 DINKY TOYS ENGLAND : réf. ?, Camion Citerne Petrol, vert et noir, (TBE). 40 / 60 
297 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1412, Jeep de dépannage, rouge et jaune, avec potence plastique, 

avec languette revendeur, (NB1). 40 / 60 
298 DINKY TOYS FRANCE : réf. 597, Chariot à fourche Coventry Climax, orange et jaune, avec 

conducteur, (NB1). 40 / 60 
299 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 401, Fork Lift Truck Coventry Climax chariot élévateur, orange et 

vert, avec conducteur, avec cale, (NB2). 40 / 60 
300 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 321, Massey Harris épandeur d'engrais, rouge, avec inscription, 

(NB1). 40 / 60 
301 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 340, Land Rover, orange et noir avec conducteur, avec languette 

revendeur, (NB1). 30 / 60 
302 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 341, Land Rover Trailer, remorque orange, avec jantes concaves 

rouges, avec languette revendeur, (NB1). 20 / 40 
303 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 341, Land Rover Trailer, remorque orange, avec jantes convexes 

rouges, avec 8 bidons, boîte avec marque rouge, (NB1). 30 / 60 
304 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 50, Grue Salev, rouge et grise, avec conducteur, (NB1). 40 / 60 
305 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 971, Coles Mobil Crane, jaune et noir, avec pilote, (TBEB1). 40 / 60 
306 DINKY SUPER TOYS : réf. 885, Buldozer Blaw Nox, orange gris à chenilles vertes, avec 

conducteur, (NB1). 40 / 60 
307 DINKY SUPER TOYS : réf. 886, Profiler 100 Richier, jaune, avec conducteur, avec cale, (NB1). 70 / 100 
308 DINKY TOYS FRANCE : réf. 90A, Rouleau Compresseur Richier, jaune, roues rouges avec 

conducteur, infines écaillures, (NB1). 40 / 60 
309 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 279, Aveling-Barford Diesel Roler, compresseur, orange, roues 

vertes, avec conducteur, (NB 30 / 60 
310 DINKY SUPER TOYS : réf. 958, Snowplugh, chasse neige jaune et noir, (NB1). 60 / 100 
311 DINKY SUPER TOYS : réf. 972, Camion Grue Coles, orange et jaune avec conducteur, avec cale, 

(NB1). 50 / 80 
312 DINKY SUPER TOYS : réf. 895, Camion Unic Multibenne Marrel, gris et jaune, avec cale, rares 

écaillures, (TBEB1). 60 / 100 
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313 DINKY SUPER TOYS : réf. 888, Camion pétrolier Saharien "G.B.O." Berliet avec chèvre et glace, 

roues arrière jumelées, avec cale et notices, (NB1). 200 / 300 
314 JRD : réf. 111, Citroën Fourgonnette 2 CV, gris métallisé, jantes convexes, (TBEB2). 60 / 100 
315 JRD : réf. 226, Citroën Fourgonnette 2 CV, gris métallisé, jantes concaves, (NB2). 60 / 100 
316 JRD : réf. 118, Citroën Fourgonnette 2 CV "Air France", bleue et blanche, avec décalcomanies, 

avec étiquette correspondante, (NB1). 500 / 800 
317 JRD : réf. 604, Citroën Fourgonnette 2 CV "Poste", verte, avec inscription et filet jaune, (NB1). 100 / 150 
318 JRD : réf. 311, Citroën Fourgon 1200 kg TUB Pompier Hyrer, avec gyrophare, portes ouvrantes 

et décalcomanies, (NB1). 120 / 180 
319 JRD : réf. 308 ou 453 ?, Citroën Fourgon 1200 kg TUB PTT Poste, jaune, avec portes coulisantes 

et décalcomanies, (NB2). 100 / 150 
320 JRD : réf. 131, Benne à ordure "Genève" type "Sanubra-vorax", châssis Berliet, cabine type 

Relax gris métallisé et rouge, pneus arrière jumelés, (NB2). 80 / 120 
321 JRD : réf. 128, Camion laitier quatre citernes, châssis "Unic" six cylindres, rouge et blanc, roues 

arrières jumelées, (NB1). 100 / 150 
322 JRD : réf. 121, Tracteur et semi-remorque "Total", rouge et blanc, avec roues jumelées, 

décalcomanies, infines écaillures, (NB1). 200 / 300 
323 JRD : réf. 120, Tracteur et semi-remorque avec portes ouvrantes "Kronenbourg bière d'Alsace", 

rouge, toit blanc, avec roues jumelées, décalcomanies et inscriptions, légère déchirure, (NB1). 250 / 400 
324 JRD : réf. 126, Camion Grand Routier, châssis "Unic", six cylindre, type "Lautaret", publicitaire 

Hafa Motor Oil, avec décalcomanies, roues jumelées, une écaillure côté gauche, (NB1). 250 / 400 
325 JRD : réf. 122, Camion Unic Citerne Antar, rouges, roues arrière jumelées, (NB2). 100 / 150 
326 DINKY TOYS FRANCE : Trois catalogues 1953, 1954 et avril 1956. On joint un facsimilé 1955. 20 / 30 
327 DINKY TOYS ET SUPER TOYS : Quatre catalogues 1957 à 1960. 20 / 40 
328 DINKY TOYS ET SUPER TOYS : Quatre catalogues 1961 à 1964. 20 / 40 
329 DINKY TOYS : Trois catalogues 1966 à 1968. 20 / 40 
330 DINKY TOYS : Trois catalogues 1969 à 1971. On y joint un catalogue 1961 et deux publicité. 20 / 40 
331 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24N, Citroën 11 BL, grise, roues convexes grises, plafond strié, 

(TBEB2). 30 / 50 
332 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24T, Citroën 2CV, grise ton sur ton avec phare arrière, jantes 

convexes jaunes, roues convexes, beiges, avec déchirures, (NB2). 60 / 100 
333 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24T/535, Citroën 2CV, bordeaux, capote grise, trois feux arrière, 

roues convexes jaune, (NB1). 60 / 100 
334 DINKY TOYS FRANCE : réf. 535, Citroën 2CV, bleu ton sur ton, trois feux arrière, jantes grises 

concaves, (NB1). 100 / 150 
335 DINKY TOYS FRANCE : réf. 558, Citroën 2CV 61, jaune paille, capote marron, trois feux arrière, 

jantes concaves grises, (NB1). 60 / 100 
336 DINKY TOYS FRANCE : réf. 500, Citroën 2CV 1966, bleu ton sur ton, capote ouverte, avec 

languette revendeur, (NB1). 50 / 80 
337 DINKY TOYS FRANCE : réf. 25D, Citroën 2CV Fourgonnette Incendie, jantes convexes rouges, 

(N boîte réédition). 40 / 60 
338 DINKY TOYS FRANCE : réf. 560, Citroën 2CV Fourgonnette Postale, jaune, jantes concaves, 

(NB1). 100 / 150 
339 DINKY TOYS MECANO : réf. 011500, Citroën 2CV, orange, (NB1). 40 / 60 
340 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24C, Citroën DS19, verte, toit blanc, sans vitres, (NB1). 50 / 80 
341 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24C, Citroën DS19, blanche, toit noir, sans vitres, (NB1). 40 / 60 
342 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24CP, Citroën DS19, jaune, toit gris, avec pare brise, lunette et 

glaces, (NB1). 200 / 300 
343 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24CP, Citroën DS19, orange, toit beige, avec pare brise, lunette et 

glaces, (NB1). 200 / 300 
344 DINKY TOYS FRANCE : réf. 522, Citroën DS19, jaune, toit gris, avec glaces, (NB1). 70 / 100 
345 DINKY TOYS FRANCE : réf. 501, Citroën DS19 Police, avec malle et capot ouvrant, phares 

scintillants, avec cale pour le gyrophare, languette revendeur, (NB2). 80 / 120 
346 DINKY TOYS FRANCE : réf. 530, Citroën DS19, verte, toit gris, avec malle et capot ouvrant, 

vitres, phares scintillants, (TBEB1). 70 / 100 
347 DINKY TOYS FRANCE : réf. 530, Citroën DS19, bordeaux, toit blanc, avec capot et malle 

ouvrant, phares scintillants, languette revendeur détachée, (NB1). 80 / 120 
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348 DINKY TOYS FRANCE : réf. 556, Citroën ID19 Ambulance, grise, toit blanc, avec vitres, hayon 

ouvrant, avec gyrophare, pliure, (NB2). 100 / 150 
349 DINKY TOYS FRANCE : réf. 539, Citroën ID19 Break avec direction, dorée, toit blanc, glaces, 

hayon ouvrant, (NB2). 80 / 120 
350 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1404, Citroën ID19 Break RTL, rouge et gris, avec 

son cameraman, aménagé, hayon ouvrant, écaillure aile arrière gauche et défaut décalcomanie 

à droite, (TBEB1). 250 / 400 
351 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 011455, Citroën CX Palace, bleu métallisé, portes 

ouvrantes, (NB1). 40 / 60 
352 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1413, Citroën Dyane, blanc cassé, capot et hayon 

ouvrants, (NB1). 20 / 40 
353 DINKY TOYS FRANCE : réf. 557, Citroën Ami 6, bleu, toit gris, avec malles et capot ouvrants, 

petites usures, (TBEB2). 50 / 80 
354 DINKY TOYS FRANCE : réf. 518, Renault 4L, rouille, filet argent, avec direction et glaces, (NB1). 60 / 100 
355 DINKY TOYS FRANCE : réf. 517, Renault R8, bleu ?, intérieur rouge, avec direction et glaces, 

(NB1). 60 / 100 
356 DINKY TOYS FRANCE : réf. 517, Renault R8, jaune paille, intérieur rouge, avec direction, (NB1). 70 / 100 
357 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1414, Renault R8 Gordini, bleu avec flamme 

blanche, avec conducteur, phares scintillants, (NB1). 150 / 200 
358 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1424, Renault 12, camel, à portes ouvrantes, avec 

notice, (NB1). 60 / 80 
359 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1424, Renault 12 TL, (NB2). 40 / 60 
360 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1424G, Renault 12 Gordini, bleu et blanc, infime 

usure aux décalcomanie et tête d'épingle sur l'aile avant gauche, (TBEB2). 80 / 120 
361 DINKY TOYS FRANCE : réf. 537, Renault 16, argentée, avec capot et malle ouvrant, intérieur 

rouge, avec boîte facsimilée, (N). 50 / 80 
362 DINKY TOYS FRANCE : réf. 537, Renault 16, bleu, avec capot et malle ouvrant, intérieur rouge, 

(NB2). 60 / 100 
363 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 518, Renault 4L, bleu ciel, (NB1). 20 / 40 
364 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1416, Renault 6, rouge, (NB1). 20 / 40 
365 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1453, Renault 6, grise, (NB1). 20 / 40 
366 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 011451, Renault 171 TS, orange, (NB1). 20 / 40 
367 DINKY TOYS FRANCE : réf. 543, Renault Floride, vert métallisé ?, avec suspensions et glaces, 

(NB1). 80 / 120 
368 DINKY TOYS FRANCE : réf. 543, Renault Floride, bronze, avec suspensions et glaces, (NB2). 80 / 120 
369 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24E, Renault Dauphine, grise, jantes convexes, plafond strié, avec 

choc à la boîte, (NB2). 100 / 150 
370 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24E, Renault Dauphine, rouge ?, jantes convexes, plafond strié, 

infimes écaillures, (NB1). 120 / 180 
371 DINKY TOYS FRANCE : réf. 524, Renault Dauphine, bleu ?, avec vitres, infime écaillure, (NB1). 200 / 300 
372 DINKY JUNIOR : réf. 100, Renault 4L, grise, (NB1). 200 / 300 
373 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Peugeot 203, grise, jantes convexes, (TBE). 80 / 120 
374 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Peugeot 203, grise, jantes convexes grises, écaillure à l'aile droite, 

(TBE). 100 / 150 
375 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Peugeot 203, bleu, jantes convexes, (TBE). 100 / 150 
376 DINKY TOYS FRANCE : réf. 510, Peugeot 204, crème, capot ouvrant, (NB1). 50 / 80 
377 DINKY TOYS FRANCE : réf. 510, Peugeot 204, rouge métallisé, capot ouvrant, languette 

revendeur, (NB1). 50 / 80 
378 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1428, Peugeot 304, vert métallisé, à portes 

ouvrantes, (NB1). 50 / 80 
379 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24B, Peugeot 403, berline, grise, jantes convexes, (TBEB1). 70 / 100 
380 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24B, Peugeot 403, berline, noire, jantes convexes, (TBEB1). 70 / 100 
381 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24B, Peugeot 403, berline, bleu nattier, boîte facsimilée, (TBE). 200 / 300 
382 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24F, Peugeot 403 Familiale, bleu ciel, jantes convexes, (NB2). 60 / 100 
383 DINKY TOYS FRANCE : réf. 521, Peugeot 403 Berline, grise, avec glaces, jantes concaves, (NB2). 70 / 100 
384 DINKY TOYS FRANCE : réf. 521, Peugeot 403 Berline, crème, avec glaces, jantes concaves, 

légère déchirure, (NB1). 100 / 150 
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385 DINKY TOYS FRANCE : réf. 553, Peugeot 404, blanche, jantes concaves, très légères usures, 

(TBEB1). 70 / 100 
386 DINKY TOYS FRANCE : réf. 553, Peugeot 404, bleu pale, filet argent, jantes concaves, (NB1). 80 / 120 
387 DINKY TOYS FRANCE : réf. 525, Peugeot 404 Commerciale, crème, intérieur rouge, hayon 

ouvrant, jantes concaves, très légères écaillures, (NB1). 60 / 100 
388 DINKY TOYS FRANCE : réf. 528, Peugeot 404 Cabriolet Pininfarina, bleu métallisé, avec 

conductrice, sièges pliants, capot et portes ouvrants, (NB2). 150 / 200 
389 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1400, Peugeot 404 Taxi Radio G7, noir, toit rouge, 

avec décalcomanie et phares scintillants, (NB2). 120 / 180 
390 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1429, Peugeot 404 Break Police, avec 

décalcomanie, hayon ouvrant, (NB1). 120 / 180 
391 DINKY TOYS FRANCE : réf. 536, Peugeot 404 Sports d'Hiver, rouge, filet argent, avec remorque 

plastique blanc contenant une valise, deux sacs ? et barre de toit avec paire de skis jaunes, 

languette revendeur, (NB1). 150 / 200 
392 DINKY JUNIOR : réf. 101, Peugeot 404? Saumon, rares écaillures, (TBE). 100 / 150 
393 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 011452, Peugeot 504, bronze, avec capot et hayon 

ouvrant, vitres, (TBEB2). 60 / 100 
394 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24U, Simca 9 Aronde, bleu ciel, jantes convexes, plafond strié, 

(NB1). 100 / 150 
395 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24U, Simca 9 Aronde, grise, jantes convexes grises, plafond strié, 

infimes écaillures, (NB1). 100 / 150 
396 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24U, Simca 9 Aronde, verte, jantes convexes vertes, petites usures à 

la boîte, (NB1). 100 / 150 
397 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24U, Simca 9 Aronde, bleu nattier ?, toit blanc, jantes convexes, 

plafond strié, (NB1). 150 / 200 
398 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24U, Simca 9 Aronde, grise, toit vert, jantes convexes, (NB1). 150 / 200 
399 DINKY TOYS FRANCE : réf. 544, Simca Aronde P60, marron, toit blanc, avec filet argent, vitres 

et jantes concaves, (NB1). 100 / 150 
400 DINKY TOYS FRANCE : réf. 544, Simca Aronde P60, grise ton sur ton, avec filet argent, vitres et 

jantes concaves, (NB1). 100 / 150 
401 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Simca 8 Sport Cabriolet, grise, intérieur rouge, roues convexes, 

pare brise fin, (NB1). 30 / 50 
402 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Simca 8 Sport Cabriolet, grise, intérieur rouge, roues convexes, 

pare épais, (NB1). 30 / 60 
403 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Simca 8 Sport Cabriolet, noir, intérieur rouge, roues convexes, 

pare brise fin, (NB1). 30 / 60 
404 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Simca 8 Sport Cabriolet, noir, intérieur rouge, roues convexes, 

pare épais, (NB1). 30 / 60 
405 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24U, Simca 9 Aronde Taxi, rouge, toit bleu, plafond strié, jantes 

convexes rouges, léger frottement, (NB1). 40 / 60 
406 DINKY TOYS FRANCE : réf. 519, Simca 1000, rouge, avec vitres, jantes concaves, (NB2). 60 / 100 
407 DINKY JUNIOR : réf. 104, Simca 1000, vert pale, (NB1). 300 / 400 
408 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1407, Simca 1100, gris métallisé, avec capot et 

malle ouvrant, jantes concaves, usures aux pneus, (NB1). 40 / 60 
409 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1450, Simca 1100 Police, avec vitres, jantes 

concaves, (NB1). 70 / 100 
410 DINKY TOYS FRANCE : réf. 507, Simca 1500 break, gris métallisé, avec hayon et portes 

ouvrant, intérieur rouge, jantes concaves, phares scintillants, (NB1). 50 / 80 
411 DINKY TOYS FRANCE : réf. 523, Simca 1500, gris métallisé, malle ouvrante avec deux valises 

dont une abîmée, (NB1). 50 / 80 
412 DINKY TOYS FRANCE : réf. 523, Simca 1500, bleue, malle ouvrante avec trois valises, (NB1). 60 / 100 
413 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24K, Simca Vedette Chambord, verte ton sur ton avec filet argent, 

avec glaces, plafond strié, jantes convexes, (NB1). 120 / 180 
414 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24K, Simca Vedette Chambord, rouge et blanche avec filet argent, 

avec glaces, plafond lisse, jantes convexes, (NB1). 120 / 180 
415 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24Z, Simca Versailles, bleu, toit blanc, plafond strié, jantes 

convexes, (NB1). 120 / 180 
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416 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24Z, Simca Versailles, jaune pale, toit noir, plafond strié, jantes 

convexes, (NB2). 100 / 150 
417 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24ZT/542, Simca Ariane Taxi, noir, toit rouge, avec glaces, jantes 

convexes, (NB2). 120 / 180 
418 DINKY TOYS FRANCE : réf. 524, Panhard Coach 24C, crème, intérieur rouge, avec vitres 

ouvrantes, jantes concaves, languette revendeur, (NB1). 70 / 100 
419 DINKY TOYS FRANCE : réf. 524, Panhard Coach 24C, gris métallisé, intérieur rouge, avec vitres 

ouvrantes, jantes concaves, languette revendeur détachée, (NB1). 70 / 100 
420 DINKY TOYS FRANCE : réf. 547, Panhard P.L. 17, parme, filet argent, jantes concaves, portes 

ouvrantes arrière ?, (NB1). 100 / 150 
421 DINKY TOYS FRANCE : réf. 547, Panhard P.L. 17, parme, filet argent, jantes concaves, portes 

suicides, (NB1). 120 / 180 
422 DINKY TOYS FRANCE : réf. 547, Panhard P.L. 17, orange, filet argent, jantes concaves, (NB1). 100 / 150 
423 DINKY JUNIOR : réf. 102, Panhard P.L. 17, bleu, (NB1). 300 / 400 
424 DINKY TOYS FRANCE : réf. 508, DAF, crème, avec conductrice, dans un intérieur rouge, portes 

ouvrantes, phares scintillants, avec languette revendeur, (NB1). 80 / 120 
425 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 1410, Moskovitch, rouge, capot ouvrant, légère 

variante de teinte, avec languette revendeur détachée et notice, (NB1). 40 / 60 
426 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24M, Volkswagen Karmann Ghia, rouge, toit noir, roues convexes, 

(NB1). 50 / 80 
427 DINKY TOYS FRANCE : réf. 540, Opel Kadett, rouge, avec filet argent, vitres et roues concaves, 

(NB1). 50 / 80 
428 DINKY TOYS FRANCE : réf. 540, Opel Kadett, vert pale ?, avec filet argent, vitres et roues 

concaves, (NB1). 50 / 80 
429 DINKY TOYS FRANCE : réf. 542, Opel Record, gris métallisé, avec intérieur rouge, portes 

ouvrantes, roues concaves, (NB1). 40 / 60 
430 DINKY TOYS FRANCE : réf. 542, Opel Record, bleu métallisé, avec intérieur rouge, portes 

ouvrantes, roues concaves, (NB1). 40 / 60 
431 DINKY TOYS FRANCE : réf. 554, Opel Record, marron, toit crème, avec intérieur gris, roues 

concaves, infimes écaillures, (NB1). 40 / 60 
432 DINKY TOYS FRANCE : réf. 554, Opel Record, beige, toit crème, avec intérieur gris, roues 

concaves, infimes écaillures, (NB1). 40 / 60 
433 DINKY TOYS FRANCE : réf. 513, Opel Admiral, rouge métallisé, avec capot et hayon ouvrant, 

avec intérieur beige, roues concaves, rares écaillures, une valise dans le coffre, (NB1). 40 / 60 
434 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1420, Opel Commodore, rouge avec toit, capot, intérieur noir, 

portes ouvrantes, avec son panneau de signalisation en sachet, (NB1). 40 / 60 
435 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN  : réf. 011543, Opel Ascona, orange, avec portes 

ouvrantes, (NB1). 40 / 60 
436 DINKY TOYS FRANCE SPEEDWHELLS : réf. 1421, Opel GT 1900, bleu, intérieur rouge, avec 

capot et portes ouvrants, avec notice et panneau de signalisation en sachet, (NB1). 30 / 60 
437 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24H, Mercedes 190 SL, blanche toit noir, plafond strié, roues 

convexes, (NB1). 60 / 80 
438 DINKY TOYS FRANCE : réf. 526, Mercedes 190 SL, gris métallisé, toit noir, plafond strié, jantes 

concaves, (NB1). 60 / 80 
439 DINKY TOYS FRANCE : réf. 516, Mercedes Benz 230 SL, gris métallisé, toit plastique blanc, 

capot et toit ouvrants, jantes concaves, (NB1). 40 / 60 
440 DINKY TOYS FRANCE : réf. 516, Mercedes Benz 230 SL, rouge métallisé, toit plastique blanc, 

capot et toit ouvrants, jantes concaves, languette revendeur, infimes écaillures, (NB1). 50 / 80 
441 DINKY TOYS FRANCE : réf. 533, Mercedes Benz coupé 300SE, rouge métallisé, avec vitres et 

roues concaves, deux têtes d'épingle, (NB1). 60 / 80 
442 DINKY TOYS FRANCE : réf. 533, Mercedes Benz coupé 300SE, bleu métallisé, avec vitres et 

roues concaves, deux têtes d'épingle, boîte facsimilée, (N). 30 / 60 
443 DINKY TOYS FRANCE : réf. 534, BMW 1500, rouge, avec roues concaves, (TBEB2). 40 / 60 
444 DINKY TOYS FRANCE : réf. 534, BMW 1500, vert pale, intérieur rouges, avec roues concaves, 

(TBEB2). 40 / 60 
445 DINKY TOYS FRANCE : réf. 549, Coupé Borgward Isabella, vert turquoise, intérieur rouge, 

jantes concaves, (NB1). 40 / 60 
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446 DINKY TOYS FRANCE : réf. 549, Coupé Borgward Isabella, gris métallisé, intérieur rouge, 

jantes concaves, (NB1). 100 / 150 
447 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24Y, Studebaker Commander, bicolore rouge et saumon ?, plafond 

strié, roues convexes, petites usures aux pneus et infimes écaillures à droite, (NB1). 40 / 60 
448 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24Y, Studebaker Commander, bicolore rouge et saumon ?, plafond 

strié, roues convexes, petites usures aux pneus et infimes écaillures à droite, (NB2). 50 / 80 
449 DINKY TOYS FRANCE : réf. 550, Chrysler Saratoga, rose, intérieur rouge, (NB3). 50 / 80 
450 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24A, Chrysler New Yorker, cabriolet rouge, intérieur blanc, jantes 

convexes, (NB1). 40 / 60 
451 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24A, Chrysler New Yorker, cabriolet rouge, intérieur blanc, jantes 

convexes, (NB1). 40 / 60 
452 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24A, Chrysler New Yorker, cabriolet jaune, intérieur vert, jantes 

convexes, (TBEB1). 30 / 60 
453 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1409, Chrysler 180, bleu métallisé, intérieur beige, avec portes 

ouvrantes, panneau de signalisation en sachet et notice, (NB1). 20 / 40 
454 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN  : réf. 011542, Chrysler Simca 1308/GT, vert métallisé, 

(NB1). 40 / 60 
455 DINKY TOYS FRANCE : réf. 552, Chevrolet Corvair, bleu ciel à filet argent, avec roues concaves, 

(NB1). 30 / 60 
456 DINKY TOYS FRANCE : réf. 552, Chevrolet Corvair, rouge à filet argent, avec roues concaves, 

(NB1). 30 / 60 
457 DINKY TOYS FRANCE : réf. 551, Rolls Royce Silver Wraith, grise ton sur ton, (TBEB1). 30 / 60 
458 DINKY TOYS FRANCE : réf. 545, De Soto Diplomat, saumon, toit noir, avec filet argent, roues 

concaves, (NB2). 30 / 60 
459 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24D, Plymouth Belvédère, bicolore deux tons de marron, avec filet 

argent, roues convexes, toit strié, petites usures à la boîte, (NB1). 30 / 40 
460 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24D, Plymouth Belvédère, bicolore vert et noir, avec filet argent, 

roues convexes, toit strié, (NB1). 30 / 60 
461 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24D, Plymouth Belvédère, bicolore gris et rouge, avec filet argent, 

roues convexes, toit strié, (NB1). 30 / 60 
462 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24V, Buick Roadmaster, beige, toit vert, avec filet argent, jantes 

convexes, toit strié, (NB1). 300 / 500 
463 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24V, Buick Roadmaster, bleu, toit noir, avec filet argent, jantes 

convexes, toit strié, un abattant déchiré, (NB3). 40 / 60 
464 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24V, Buick Roadmaster, bleu, toit crème, avec filet argent, jantes 

convexes, toit strié, (NB2). 50 / 80 
465 DINKY TOYS FRANCE : réf. 532, Lincoln Première, bleu ciel, toit et filet argent, roues convexes, 

toit strié, une écaillure, (NB1). 40 / 60 
466 DINKY TOYS FRANCE : réf. 532, Lincoln Première, vert métallisé, toit vert épinard, roues 

convexes, toit strié, infimes écaillures, (NB1). 100 / 150 
467 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24X, Ford Vedette 54, gris, avec jantes convexes grises, toit lisse, 

léger frottement sur la boîte, (NB1). 30 / 60 
468 DINKY TOYS FRANCE : réf. 559, Ford Taunus 17M, blanche, intérieur rouge, roues concaves, 

avec languette revendeur, (NB2). 40 / 60 
469 DINKY TOYS FRANCE : réf. 559, Ford Taunus 17M, Havane, intérieur rouge, jantes concaves, 

(NB1). 50 / 80 
470 DINKY TOYS FRANCE : réf. 538, Ford Taunus 12M, Saumon, avec portes ouvrantes et phares 

scintillants, avec languette revendeur, (NB2). 40 / 60 
471 DINKY TOYS FRANCE : réf. 538, Ford Taunus 12M, bleu turquoise, avec portes ouvrantes et 

phares scintillants, (NB1). 70 / 100 
472 DINKY TOYS FRANCE : réf. ?, Ford Vedette, verte, roues convexes vertes, toit lisse, (N). 30 / 60 
473 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24X, Ford Taxi noir, toit beige, jantes convexes, plafond strié, (N). 40 / 60 
474 DINKY TOYS FRANCE : réf. 509, Fiat 850, rouge, avec glaces et portes ouvrantes, phares 

scintillants, (NB1). 30 / 50 
475 DINKY TOYS FRANCE : réf. 531, Fiat 1900 Grande Vue, marron métallisé, toit blanc cassé, 

jantes convexes, plafond strié, (NB1). 30 / 60 



 

 

15 

476 DINKY TOYS FRANCE : réf. 548, Fiat 1800 Familiale, beige, toit marron, filet argent, intérieur 

rouge, jantes concaves, (NB1). 30 / 60 
477 DINKY TOYS FRANCE : réf. 548, Fiat 1800 Familiale, gris, toit noir, filet argent, intérieur rouge, 

jantes concaves, (NB1). 30 / 60 
478 DINKY TOYS FRANCE : réf. 520, Fiat 600D, rouge, (NB1). 60 / 100 
479 DINKY TOYS FRANCE : réf. 520, Fiat 600D, blanche, (NB1). 60 / 100 
480 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24L, 2 CV Vespa 400, bleu, avec glaces, (NB1). 40 / 60 
481 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 199, Austin Se7en Countryman, (NB2). 40 / 60 
482 DINKY TOYS FRANCE : réf. 515, Coupé 2+2 Ferrari 250 GT Pininfarina, rouge, avec hayon et 

capot ouvrants, vitres, (NB1). 150 / 200 
483 DINKY TOYS FRANCE : réf. 515, Coupé 2+2 Ferrari 250 GT Pininfarina, bleu métallisé, avec 

hayon et capot ouvrants, vitres, (NB1). 80 / 120 
484 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24J, Alfa Roméo coupé 1900 Super Sprint, rouge brique, avec 

glaces, roues convexes, (NB1). 30 / 50 
485 DINKY TOYS FRANCE : réf. 24J, Alfa Roméo coupé 1900 Super Sprint, bleu, avec glaces, roues 

convexes, trace de scotch, (NB1). 30 / 60 
486 DINKY TOYS FRANCE : réf. 514, Alfa Roméo Giulia 1600 TI, gris métallisé, intérieur rouge, 

jantes concaves, étiquette revendeur, (NB1). 80 / 120 
487 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1401, Alfa Roméo Giulia 1600 TI, décoration rallye, rouge, avec 

décalcomanies, avec languette revendeur, (NB1). 60 / 100 
488 DINKY TOYS FRANCE : réf. 22A, Maserati Sport 2000 , rouge, avec pilote, jantes convexes, 

(NB1). 30 / 60 
489 DINKY TOYS FRANCE : réf. 23J, Auto de course Ferrari, rouge, n° 3, avec pilote, rares écaillures, 

(NB1). 40 / 60 
490 DINKY TOYS FRANCE : réf. 506, Ferrari 275 GTB, rouge, capot, hayon et portes ouvrants, 

(NB1). 50 / 80 
491 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1425E, Matra 630, bleu, avec décalcomanies, capot ouvrant, avec 

notices, (NB1). 30 / 60 
492 DINKY TOYS FRANCE MADE IN SPAIN : réf. 011454, Matra Bagheera, verte, (NB1). 50 / 80 
493 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1411, Alpine Renault A310, rouge, (NB1). 50 / 80 
494 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1423, Cabriolet 504 Peugeot, bleu métallisé, avec panneau et 

notice, (NB1). 80 / 120 
495 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 110, Aston Martin Sports, grise, intérieur et jantes convexes 

bleues, N° 20, avec pilote, léger frottement, (NB1). 80 / 120 
496 DINKY TOYS FRANCE : réf. 506, Aston Martin DB3 Sport, verte, n° 12, avec pilote, jantes 

concaves, avec inscription, (NB2). 80 / 120 
497 DINKY TOYS FRANCE : réf. 546, Austin Healey 100, blanche, intérieur rouge, avec conducteur, 

jantes concaves, inscription sur la boîte, (NB2). 50 / 80 
498 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 106, Austin Atlantic Convertible, noir, intérieur rouge, jantes 

convexes rouges, (NB1). 100 / 150 
499 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 167, A.C.A.C.E.C.A. coupé, crème, toit marron, jantes convexes 

beige, avec vitres, (NB1). 40 / 60 
500 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 163, Bristol 450 Sports Coupé, verte, N° 27, (NB1). 80 / 120 
501 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 133, Cunningham C-5R Road Racer, blanc, filet bleu, N° 31, avec 

pilote, roues convexes bleues, (NB1). 50 / 80 
502 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 240,  Cooper Racing Car, bleu, N° 20, avec pilote, capot ouvrant, 

(NB2). 20 / 40 
503 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 241, Lotus Racing Car, verte, N° 24, avec pilote, (NB1). 20 / 40 
504 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 242, Ferrari Racing Car, rouge, N° 36, avec pilote, (NB1). 20 / 40 
505 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 243, B.R.M. Racing Car, verte et jaune, N° 7, avec pilote, (NB1). 20 / 40 
506 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1417, Matra F1, bleu, N° 17, avec pilote, (NB1). 20 / 40 
507 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1422, Ferrari F1, rouge, N° 26, avec pilote, décalcomanies et 

aileron, (NB1). 20 / 40 
508 DINKY TOYS FRANCE : réf. 1433, Surtees T.S. 5, rouge, N° 14, avec pilote, (NB2). 20 / 40 
509 DINKY TOYS FRANCE : réf. 49D/592, Poste de ravitaillement deux pompes à essence Esso, 

bleu et rouge, (NB1). On joint un panneau de signalisation. 20 / 40 
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510 DINKY TOYS ENGLAND : réf. ?, Austin Healey décapotable, rouge, avec intérieur et jantes 

grises, pilote, (N). 20 / 30 
511 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 109, Austin Healey de course, n° 21, orange, avec jantes et 

intérieur bleu, pilote, (N). 20 / 40 
512 ACCESSOIRES : Accessoires alu, pompiste, deux panneaux graissage ville, pneus d'occasion, et 

super carburant, et sept panneaux de signalisation, petites usures. 20 / 40 
513 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 796, Healey Sport Boat and Trailer, Canot de vitesse en plastique, 

variante pont vert sur remorque orange, (NB1). 30 / 60 
514 DINKY TOYS ENGLAND : réf. 796, Healey Sport Boat and Trailer, Canot de vitesse en plastique, 

variante pont rouge sur remorque orange, (NB2). 30 / 60 
515 DINKY TOYS FRANCE : réf. 541, Mercedes Benz Autocar, rouge et blanc, filet argent, intérieur 

aménagé avec vitres, roues arrière jumelées, (NB1). 60 / 100 
516 DINKY TOYS FRANCE : réf. 29D, Autobus Parisien "Somua Panhard", vert et beige, jantes 

vertes, (NB2). 40 / 60 
517 DINKY TOYS FRANCE : réf. 29F, Autobus Chausson, beige et rouge, filet argent, jantes rouges, 

(NB2). 50 / 80 
518 DINKY TOYS FRANCE : réf. 29F, Autobus Chausson, bleu, filet argent, jantes bleues, (NB1). 60 / 100 
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CONDITIONS DE VENTE 

 
Les présentes conditions générales de vente de 
meubles aux enchères publiques sont régies par 
le droit français, notamment aux articles L. 320-
1 et suivants du code de Commerce. 
Chaque participant à une vente aux enchères 
publiques organisée par la SARL Galerie de 
Chartres, ci-après dénommée SARL GDC, est 
réputé avoir pris connaissance et accepté les 
termes des conditions générales de vente ci-
après énoncées. 
 

I – DESCRIPTION ET EXPOSITION 
DES BIENS MIS EN VENTE 
 
Conformément à la loi, les indications portées 
au catalogue papier ou numérique engagent la 
responsabilité de la SARL GDC, solidairement 
avec ses experts le cas échéant, sous réserve 
d’éventuelles rectifications, notifications et/ou 
réserves annoncées oralement au moment de la 
présentation du lot par le commissaire-priseur, 
et portées au procès-verbal de la vente.  
Les lots sont vendus tels quels, en tant qu’objets 
de collection, dans l’état où ils se trouvent au 
moment de la vente, avec leurs éventuels 
défauts ou imperfections. A ce titre notamment, 
l’état de fonctionnement des pendules, 
montres, appareils-photos, caméras, appareils 
électriques ou mécaniques … n’est pas garanti. 
L’absence d’indication de restauration ou de 
défaut ne garantit pas que le bien en soit 
exempt. Inversement la mention de quelques 
défauts n’implique pas l’absence de tout autre 
défaut. Les dimensions, poids et calibres sont 
donnés à titre indicatif et n’engagent pas la 
responsabilité de la SARL GDC. 
Une exposition avant la vente permet aux 
acheteurs potentiels de constater par eux-
mêmes l’état et les caractéristiques des lots. 
Pendant cette exposition, toute manipulation 
d’objet non supervisée par la SARL GDC se fait 
au propre risque du visiteur ; sa responsabilité 
pourra être retenue en cas d’accident. 
La SARL GDC se tient par ailleurs à la disposition 
des clients ne pouvant pas se déplacer pour leur 
adresser tout renseignement utile, 
photographies et rapport de condition avant la 
vente. 
Concernant les véhicules, la lecture des 
compteurs kilométriques est donnée à titre 
indicatif. Il ne pourrait en aucun cas être un 
motif d’annulation de la vente. 
Concernant les ventes sur place : il appartient 
aux acheteurs (surtout en cas d’ordres d’achat) 
de se renseigner quant à l’accessibilité du local 
pour le retrait de leurs lots et de se munir de leur 
propre matériel de manutention. 
 

II - DEROULEMENT DES 
ENCHERES ET FORMATION DU 
CONTRAT DE VENTE 
 

Les personnes présentes en salle ou sur le « live 
» d’une vente peuvent enchérir librement. A 
l’issue du processus d’enchères, le commissaire-
priseur prononce l’adjudication du lot au mieux-
disant et dernier enchérisseur. La vente se 
forme à l’énoncé du mot «adjugé » : 
l’adjudicataire s’engage alors à régler 
immédiatement le prix d’adjudication majoré 
des frais de vente, et des éventuels impôts et 
taxes dont il serait redevable. 
En cas d’enchères simultanées reconnues par le 
commissaire-priseur, le lot sera représenté, tous 
les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en vente. 
La SARL GDC se réserve le droit de refuser 
d’exécuter les ordres, ou de ne pas prendre les 
enchères portées par un enchérisseur si celui-ci 
a été précédemment impliqué dans un incident 
de paiement ou s’il ne présente pas les garanties 
nécessaires. La SARL GDC a la faculté 
discrétionnaire d’organiser les enchères de la 
façon qu’elle juge convenable, de retirer tout lot 
de la vente, de réunir ou de séparer un ou 
plusieurs lots. 
 

ORDRES D’ACHAT FERMES /  
PAR TÉLÉPHONE 
 
Les ordres d’achat fermes / par téléphone ne 
sont pris en compte qu’à la suite d’une demande 
écrite et signée, accompagnée d’un relevé 
d’identité bancaire ou d’un chèque signé et 
d’une copie de pièce d’identité, reçue au moins 
24H avant la vacation. 
La SARL GDC se réserve la possibilité de 
demander des garanties de paiement pour 
certains lots. 
Il appartient à l’enchérisseur de s’assurer que la 
SARL GDC a bien reçu ses ordres d’achat. 
Lorsque deux ordres d’achat sont identiques, la 
priorité revient au premier ordre reçu. 
La SARL GDC agira pour le compte de 
l’enchérisseur, selon les instructions contenues 
dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin 
d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le plus 
bas possible et en respectant le montant 
maximum indiqué par l’enchérisseur. 
L’exécution des ordres d’achats fermes / par 
téléphone est un service gracieux rendu par la 
SARL GDC, qui ne pourra en aucun cas être 
tenue responsable d’une erreur, d’une omission 
ou d’un incident technique. 
La SARL GDC se réserve également la possibilité 
de refuser les ordres d’achat par téléphone pour 
les oeuvres dont l’estimation basse est 
inférieure à 150 €. 
 

PARTICIPATION DÉMATÉRIALISÉE À LA 
VENTE AUX ENCHÈRES VIA UN « LIVE » 
NUMÉRIQUE 
 
Drouot Live et Interencheres Live étant des 
services indépendants, la SARL GDC décline 
toute responsabilité en cas de 

dysfonctionnement. Le coût supplémentaire lié 
aux achats sur Internet est détaillé sur chacun 
des sites. 
Les enchères en ligne sont régies à la fois par les 
présentes conditions générales de vente et les 
conditions d’utilisation des plateformes. La SARL 
GDC se réserve la possibilité de demander des 
garanties de paiement pour certains lots et, en 
l’absence de ces garanties, de refuser les 
enchères « live » correspondantes. 
Conformément aux conditions générales de la 
plateforme Interencheres Live, « en cas 
d’enchères simultanées d’un montant égal, 
l’Enchérisseur reconnaît et accepte que la 
priorité puisse être donnée à la discrétion de 
l’Adhérent-Annonceur, généralement en faveur 
des acheteurs présents physiquement en salle ». 
La SARL GDC ne pourra en aucun cas être tenue 
responsable d’un problème ou d’une mauvaise 
manipulation technique qui surviendrait 
pendant le déroulement de la vente, 
interrompant la connexion ou empêchant la 
prise en compte d’un ordre d’achat « secret » / 
d’une enchère « live ». 
Seul le procès-verbal dressé par le commissaire-
priseur fait foi. Les descriptions, mentions, 
photographies et prix annoncés sur 
Interencheres « Live » peuvent faire l’objet de 
modifications significatives au moment de la 
présentation du lot par le commissaire-priseur. 
Ces modifications étant annoncées oralement, 
la SARL GDC incite vivement les enchérisseurs « 
live » à être attentifs aux paroles du 
commissaire-priseur et à se rapprocher de 
l’étude pour tout renseignement utile. 
 

ORDRE D’ACHAT SECRETS VIA 
INTERENCHÈRES.COM 
 
La SARL GDC n’a pas connaissance du montant 
maximum de vos ordres secrets déposés via 
interencheres.com. 
Les enchères sont formées automatiquement et 
progressivement dans la limite que vous avez 
fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des 
enchères, selon un pas d’enchères automatique, 
en fonction des enchères en cours. 
 

III – REGLEMENT DES BIENS 
ACQUIS ET EXECUTION DE LA 
VENTE 
 

RESPONSABILITÉ DES ENCHÉRISSEURS 
 
Rappel : en portant une enchère sur un lot par 
quelque biais que ce soit, les enchérisseurs 
assument la responsabilité personnelle de 
régler le prix d’adjudication de ce lot, augmenté 
de la commission d’adjudication et de tout droit 
ou taxe exigible. 
Les enchérisseurs sont réputés agir en leur nom 
et pour leur propre compte, sauf convention 
contraire préalable à la vente et passée par écrit 
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avec la SARL GDC. En cas de contestation de la 
part d’un tiers, la SARL GDC pourra tenir 
l’enchérisseur pour seul responsable de 
l’enchère en cause et de son règlement. 
LA SARL GDC se réserve la possibilité d’exclure 
de ses ventes futures tout adjudicataire 
défaillant ou qui n’aurait pas respecté les 
présentes conditions générales de vente. 
 

FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR 
 
Une fois le lot adjugé, l’acheteur paie à la SARL 
GDC, en sus du prix d’adjudication, une 
commission d’adjudication de 22 % TTC + frais 
de plateforme live le cas échéant + éventuels 
taxes et impôts. 
Le taux de TVA en vigueur est de 20 %, de 5,5 % 
sur les livres. 
Le règlement d’un bordereau avec frais HT n’est 
accepté que sur présentation d’une attestation 
d’achat en franchise de TVA ou dans le cadre 
d’une exportation, d’un justificatif de douane en 
bonne et due forme, le nom de la maison de 
vente étant mentionné en tant qu’exportation. 
Le bordereau d’adjudication est du 
intégralement ; la TVA est remboursable par la 
suite sur présentation des références du compte 
bancaire. 
 

RÈGLEMENT DU PRIX GLOBAL 
COMPTANT 
 
La vente aux enchères publiques est faite au 
comptant. L’adjudicataire doit immédiatement 
s’acquitter du règlement total de son achat et 
cela indépendamment : 
- De l’impossibilité dans laquelle il se trouve de 
prendre immédiatement possession de son lot ; 
- De son souhait de sortir le lot du territoire 
français : le règlement du bien ne peut en aucun 
cas être soumis à l’obtention d’un certificat de 
sortie du territoire français. 
 
Le règlement pourra être effectué : 
- Par espèces, dans la limite de 1 000 € pour un 
résident français ou un professionnel / 15 000 € 
pour un résident étranger sur présentation d’un 
justificatif de domicile en plus du passeport ; 
- Par carte bancaire, Visa ou Mastercard (à 
l’exception d’American Express) ; 
- Par virement bancaire en euros (les éventuels 
frais bancaires en résultant sont à la charge de 
l’adjudicataire) ; 
- Par paiement via le site Ivoire ; 
- Par paiement via les plateformes de ventes (sur 
Interencheres, sauf volonté contraire exprimée 
par l’internaute dans les 24h suivant la vente, le 
montant est automatique prélevé dans les 48H 
s’il est inférieur ou égal à 500 euros, au-delà, 
c’est à l’acheteur de valider le lien 3DSecure). 
- Par chèque(s) bancaire(s) avec présentation 
obligatoire de 2 pièces d’identité pour un 
particulier / présentation obligatoire d’un 
extrait K-bis et d’une pièce d’identité pour une 
personne morale ; Membre d’un centre de 
gestion agréé par l’administration fiscale, 
accepte à ce titre les règlements par chèque 
libellés à son nom ; 
 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne 
sont pas acceptés. 
 
La SARL GDC se réserve le droit de refuser le 
paiement par une personne autre que 
l’acheteur enregistré au moment de la vente. 
 

DÉFAUT DE PAIEMENT ET 
RÉITÉRATION DES ENCHÈRES 

 
Conformément à l’art. L. 321-14 du Code de 
commerce, « A défaut de paiement par 
l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le bien est remis en vente à la 
demande du vendeur sur réitération des 
enchères ; si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai de trois mois à compter 
de l’adjudication, la vente est résolue de plein 
droit, sans préjudice de dommages et intérêts 
dus par l’adjudicataire défaillant ». 
A défaut de paiement par l’acheteur dans un 
délai de 15 jours à compter de la date de vente, 
la SARL GDC se réserve le droit d’entamer une 
procédure de recouvrement. L’acheteur sera 
susceptible d’inscription au Fichier des 
restrictions d’accès aux ventes aux enchères 
(Fichier TEMIS – www.temis.auction) mis en 
oeuvre par la société Commissaires-Priseurs 
Multimédia (CPM – 37, rue de Châteaudun, 
75009 Paris) et l’ensemble des dépens restera à 
sa charge. 
 

TEMIS 
 
La Galerie de Chartres est abonnée au Service 
TEMIS permettant la consultation et 
l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès 
aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis 
en oeuvre par la société Commissaires-Priseurs 
Multimédia (CPM), société anonyme à 
directoire, ayant son siège social sis à (75009) 
Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au 
registre du commerce et des sociétés de Paris 
sous le numéro 437 868 425. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé 
auprès de La Galerie de Chartres ou ayant fait 
l’objet d’un retard de paiement est susceptible 
d’inscription au fichier TEMIS. 
 
1 - FINALITÉ ET BASE LÉGALE DU FICHIER TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de 
paiement des bordereaux d’adjudication 
(retards et défauts de paiement), quel que soit 
le mode de participation des enchérisseurs 
(présentiel ou à distance) et peut être consulté 
par toutes les structures de ventes aux enchères 
abonnées au service. 
L’enchérisseur est informé qu’à défaut de 
régularisation de son bordereau d’adjudication 
dans le délai mentionné sur le bordereau, une 
procédure d’inscription audit fichier pourra être 
engagée par La Galerie de Chartres. 
La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son 
utilisation par La Galerie de Chartres est 
nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des 
abonnés au Service TEMIS de prévenir les 
impayés et sécuriser ainsi les ventes aux 
enchères. 
 
2 - ORGANISMES AUTORISÉS À CONSULTER LE 
FICHIER TEMIS (DESTINATAIRES) 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute 
structure de vente abonnée (professionnels et 
sociétés habilités à diriger des ventes de 
meubles aux enchères publiques conformément 
à la réglementation applicable et notamment 
aux prescriptions du Titre II « Des ventes aux 
enchères « du Livre III du Code de commerce (ci-
après les « Professionnels Abonnés »), 
souhaitant se prémunir contre les impayés et 
sécuriser ainsi la participation aux ventes aux 
enchères qu’ils organisent.  
 
Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS 
 
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au 
fichier TEMIS, La Galerie de Chartres pourra 
conditionner l’accès aux ventes aux enchères 

qu’elle organise à l’utilisation de moyens de 
paiement ou garanties spécifiques ou refuser 
temporairement la participation des 
enchérisseurs aux ventes aux enchères pour 
lesquels ces garanties ne peuvent être mises en 
œuvre. 
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour 
conséquence de limiter la capacité d’enchérir de 
l’enchérisseur auprès des professionnels 
abonnés au service TEMIS. 
Elle entraîne par ailleurs la suspension 
temporaire de l’accès au service « live » des 
plateformes www.interencheres.com et 
www.auction.fr gérées par CPM, conformément 
aux conditions générales d’utilisation de ces 
plateformes. 
 
3 - DURÉE D’INSCRIPTION 
Les enchérisseurs sont informés du fait que la 
durée de l’inscription sur le Fichier TEMIS est 
déterminée par le nombre de bordereaux 
d’adjudications restés impayés auprès des 
Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par 
leurs montants cumulés et par leur 
régularisation ou non. La durée de l’inscription 
au Fichier TEMIS est réduite si l’Enchérisseur 
régularise l’ensemble des Incidents de 
paiement. Elle est augmentée lorsque 
l’enchérisseur est concerné par plusieurs 
bordereaux impayés inscrits au Fichier TEMIS. 
L’inscription d’un bordereau d’adjudication en 
incident de paiement est supprimée 
automatiquement au maximum à l’issue d’une 
durée de 24 mois lorsque l’enchérisseur ne fait 
l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois 
lorsque l’enchérisseur fait l’objet de plusieurs 
inscriptions. 
 
4 - RESPONSABILITÉS 
Pour l’application de la législation en matière de 
protection des données personnelles, CPM et La 
Galerie de Chartres ont tous deux la qualité de 
responsable de traitement. 
CPM est responsable de la mise en oeuvre du 
Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la 
collecte de données auprès des abonnés, la 
mutualisation et la diffusion des données à 
caractère personnel qui y sont recensées, ainsi 
que la sécurité du système d’information 
hébergeant le Fichier TEMIS. 
La Galerie de Chartres, en tant qu’abonné est 
responsable de son utilisation du Fichier TEMIS, 
ce qui inclut notamment la communication des 
données à caractère personnel relatives aux 
adjudicataires à CPM en vue de l’inscription au 
Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la 
mise à jour des données, la consultation, ainsi 
que la réutilisation des informations du Fichier 
TEMIS. 
 
5 - DROITS DES PERSONNES 
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font 
l’objet d’une inscription au Fichier ou contester 
leur inscription peuvent adresser leurs 
demandes par écrit en justifiant de leur identité 
par la production d’une copie d’une pièce 
d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par La Galerie de 
Chartres : par écrit auprès de Galerie de 
Chartres, 10 rue Claude Bernard, 28630 Le 
Coudray 
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres 
Professionnels Abonnés : par écrit auprès de 
Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris, ou par e-
mailcontact@temis.auction. 
 
Toute demande tendant à l’exercice des droits 
d’effacement, de limitation, d’opposition dont 
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dispose l’Enchérisseur en application de la 
législation en matière de protection des 
données personnelles, ainsi que toute autre 
contestation d’une inscription doit être 
adressée au Professionnel à l’origine de 
l’inscription qui effectuera une demande de 
mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, 
l’enchérisseur a la faculté de saisir CPM en 
apportant toute précision et tout document 
justificatif afin que CPM puisse instruire sa 
réclamation. 
L’enchérisseur dispose également du droit de 
saisir la Commission nationale de l’informatique 
et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy – TSA 
80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] 
d’une réclamation concernant son inscription au 
Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, 
l’enchérisseur est invité à consulter la politique 
de confidentialité de CPM accessible sur 
temis.auction. 
 
6 - COORDONNÉES DE L’ENCHÉRISSEUR 
Les notifications importantes relatives aux 
suites de l’adjudication seront adressées à 
l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale 
déclarée par l’enchérisseur auprès de la 
structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur 
doit informer La Galerie de Chartres de tout 
changement concernant ses coordonnées de 
contact. 
 

DROIT DE PRÉEMPTION 
 
L’Etat français dispose d’un droit de préemption 
sur les oeuvres mises en ventes aux enchères 
publiques. Il se substitue alors au dernier 
enchérisseur et dispose d’un délai de quinze 
jours pour confirmer cette préemption et dans 
ce cas se subroger à l’acheteur. 
 

ASSURANCE ET RESPONSABILITÉ DE 
L’ACHETEUR 
 
Dès l’adjudication prononcée, l’objet est sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Il se 
charge de faire assurer ses acquisitions. 
La SARL GDC décline toute responsabilité quant 
aux dommages que l’objet pourrait encourir en 
cas de défaillance de l’acquéreur à ce titre. 
L’acheteur s’engage avant utilisation, exposition 
ou négociation à mettre le matériel acquis par 
lui en conformité avec la législation. 
Les machines, outils ou objets présentant un 
caractère dangereux seront vendus pour 
ferraille. 
L’adjudicataire d’un véhicule est soumis dès 
l’adjudication aux lois sur la circulation 
concernant l’état mécanique, l’état des 
pneumatiques, des points de sécurité et 
l’obligation de souscrire une assurance. 
Il est rappelé aux adjudicataires d’ordinateur 
que l’usage des logiciels installés est interdit, et 
qu’ils s’engagent avant utilisation, à les vider de 
leur contenu. 
 

RETRAIT DES LOTS 
 
La SARL GDC ne délivre les biens vendus à 
l’adjudicataire qu’après paiement intégral du 
prix. En cas de paiement par chèque non certifié, 
la délivrance sera différée jusqu’à arrivée des 
fonds sur le compte. 
Le retrait s’effectue sur rendez-vous. En cas de 
retrait par un tiers, la délivrance ne se fera que 
sur présentation d’une procuration et d’une 
pièce d’identité. 
 

GARDIENNAGE DES MEUBLES OU 
OBJETS APRÈS LA VENTE, FRAIS DE 
GARDIENNAGE, RÉQUISITION DE 
REMISE EN VENTE 
 
La SARL GDC offre le dépôt des achats pendant 
30 jours à compter de l’adjudication. A 
l’expiration ce délai, des frais de magasinage 
seront facturés à hauteur de 20 € / lot / semaine. 
La SARL GDC se réserve le droit de transférer en 
garde-meuble à la charge de l’acheteur certains 
lots. 
Lorsque les frais de magasinage atteignent le 
montant d’adjudication des achats déposés, la 
SARL GDC est expressément autorisée à les 
remettre aux enchères, l’adjudicataire initial lui 
donnant, par les présentes, réquisition de vente. 
La vente se fera sans prix de réserve. La SARL 
GDC est expressément autorisée à prélever sur 
ce prix de vente, outre les frais vendeurs 
conventionnels, les frais de gardiennage dus. Le 
solde, s’il existe, revient à l’adjudicataire initial. 
 

ENVOI DES LOTS 
 
L’envoi des lots achetés peut ponctuellement 
être organisé par le service expédition de la 
SARL GDC à la charge et sous la responsabilité de 
l’acheteur, l’acceptation du devis valant 
décharge de responsabilité et à charge pour 
l’acquéreur de souscrire à une assurance. 
Ceci est un service rendu par la SARL GDC qui se 
réserve la possibilité d’y renoncer si les 
conditions légales ou pratiques présentent le 
moindre risque. Les délais ne sont pas garantis 
et sont tributaires de l’activité de la maison de 
ventes. Les colis prépayés ne sont pas acceptés. 
La SARL GDC n’expédie pas les bijoux. 
 
Les acheteurs sont invités à organiser eux-
mêmes le transport de leurs achats si ces 
conditions ne leur conviennent pas. 
 
DÉPÔT ROUGEMEONT À PARIS 
Moyennant l’acquittement de 22 euros auprès 
de l’étude, l’acquéreur peut choisir une livraison 
au Groupe Rougemont : 

3 Cité Rougemont 
75009 Paris 

Contact :  
Madame DUVERGER - Tél. 01.42.46.05.29. 
Du lundi au jeudi : 10h30-13h et 14h-17h et le 
vendredi :10h30-13h et 14h-16h. 

SORTIE DU TERRITOIRE 
 
La sortie de France d’un bien adjugé peut être 
sujette à une autorisation administrative. 
L’obtention du document relevant uniquement 
de la responsabilité de l’adjudicataire, 
l’enchérisseur est invité à se renseigner, 
préalablement à la vente, sur les obligations 
auxquelles il s’expose pour faire sortir l’oeuvre 
du territoire français. 
Le retard ou le refus de délivrance, par 
l’administration, du ou des documents de sortie 
du territoire ne justifiera ni l’annulation, ni la 
résolution de la vente, pas plus qu’un retard de 
paiement. 
 

BIENS SOUMIS À PROCÉDURES 
D’ENREGISTREMENT - VENTE DE 
VÉHICULES 
 
Certains objets (véhicules, armes, ivoires…) font 
l’objet de procédures d’enregistrement 
particulières après la vente, qui relèvent de la 
responsabilité de l’acquéreur et sont à sa 

charge. Des conditions spécifiques s’appliquent 
aux ventes de véhicules, elles sont à disposition 
sur demande auprès de l’étude. 
 

RESPONSABILITÉ 
 
Conformément à l’article L. 321-7 du Code de 
commerce, « les actions en responsabilité civile 
engagées à l’occasion des prisées et des ventes 
volontaires et judiciaires de meuble aux 
enchères publiques se prescrivent par cinq ans à 
compter de l’adjudication ou de la prisée ». 
 

IV - PROTECTION DES DONNÉES 
 
Application du Règlement Général sur la 
Protection des Données (RGPD) entré en 
vigueur le 25 mai 2018. 
De ses activités de ventes aux enchères, la SARL 
GDC est amenée à collecter des données Dans le 
cadre à caractère personnel concernant le 
vendeur et l’acheteur. Ces derniers disposent 
dès lors d’un droit d’accès, de rectification et 
d’opposition sur leurs données personnelles en 
s’adressant directement à la SARL GDC. 
La SARL GDC pourra utiliser ces données à 
caractère personnel afin de satisfaire à ses 
obligations légales, et, sauf opposition des 
personnes concernées, aux fins d’exercice de 
son activité (notamment des opérations 
commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être 
communiquées aux autorités compétentes dès 
lors que la règlementation l’impose. 
La Galerie de Chartres a recours à la plateforme 
TEMIS opérée par la société Commissaires-
Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du 
recouvrement des Bordereaux impayés. Dans ce 
cadre, en cas de retard de paiement, les 
données à caractère personnel relatives aux 
enchérisseurs, ou leurs représentants, 
(notamment identité et coordonnées des 
enchérisseurs, informations relatives à la vente, 
bordereaux) sont susceptibles d’être 
communiquées à CPM aux fins de gestion du 
recouvrement amiable de créance. 
CPM intervient en qualité de sous-traitant au 
sens du Règlement général sur la protection des 
données (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 
2016). » 



 
Ventes aux enchères publiques du Samedi 14 décembre 2024 

VEHICULES 1/43EME  

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID lundi  
 
 

Nom (last name) :  ..................................................................................................................................................................................................................................  

Prénom(first name) :  ..............................................................................................................................................................................................................................  

Adresse (address) : ..................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................  

Téléphone :  ............................................................................ Email :  ................................................................................................................................................  

Date de naissance :  ....................................................................  Fax :  ..............................................................................................................................................  

 

N° de lot  
(lot number) 

 

Description du lot  
(lot description) 

Limite en € hors frais * 
(Maximum bid - do not include 

premium and taxes) 

Aucune enchère téléphonique pour les lots dont l’estimation est inférieure à 150 € 

(No phone bid for lots whose estimate is less than 150 €) 
   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

* s'ajoutent à ces prix les frais légaux 22 % TTC – Buyer’s Premium 22 % TTC 
 

- Les conditions générales de vente sont disponibles sur simple demande auprès de l’étude ou sur nos sites internet. 
 
- Les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint de la copie recto-verso d’une pièce d’identité et de votre RIB. Bids will only be accepted if the 
present for is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined. 
 

- Ils doivent parvenir à l’étude au plus tard avant 18h la veille de la vente par email (chartres@galeriedechartres.com), ou par courrier (Galerie de Chartres SARL – 10 rue Claude Bernard – 28630  
Le Coudray). They must reach the study at the latestbefore 18h the daybefore the sale by email (chartres@galeriedechartres.com), or by mail (Galerie de Chartres SARL - 10 rue Claude Bernard –28630 Le Coudray). - Les ordres 
d’achats sont une facilité pour les clients, les Commissaires-Priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause comme le mauvais fonctionnement 
d’une ligne téléphonique ou si ceux-ci nous parviennent tardivement par exemple. Absentee order bids are a way to ease the bidders, therefore under any circumstance auctioneers are made responsible of missing a bid such 
as busy lines or if these we arrive late for example. 
 

- Les adjudicataires seront contactés par courrier, ou par email selon les coordonnées fournies le plus rapidement possible après la vente et devront faire parvenir leur règlement par retour. Successful 
bidders will be notified the following days of the auction by regular mail, or by email regarding the information we have. Paymentisexpected right after notifications arrive. 
 

- Pour le règlement, le moyen le plus rapide et le plus sûr est d’effectuer le paiement de votre facture sur le site Ivoire directement en vous rendant sur l’onglet “Acheter” puis “Paiement”. For payment, 
the quickest and safest way is to make the payment of your bill on this site directly by going to the tab "Buy" then "Payment". 
Tout bordereau adjudication demeuré impayé auprès de la SARL Galerie de Chartres ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 
 

- La Galerie de Chartres peut se charger d'expédier les achats dans la mesure du possible ou de les faire expédier par  
Mail Boxes Etc ou par tout autre moyen à votre convenance, moyennant le paiement de frais de port, d’emballage et d’assurance (minimum 20 €). Les expéditionssontfaites sous la responsabilité des 
acheteurs. We can arrange to ship the purchases as far as possible or have them shipped by Mail BoxesEtc or by any other means at your convenience, for a refund of postage, packaging and insurance (minimum 20 €). Shipments are 
made under the responsibility of the buyers. 
 

Date :  .................................................................    Signature obligatoire(required signature) :  

 

mailto:chartres@galeriedechartres.com
mailto:chartres@galeriedechartres.com

